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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio-
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño-
res Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/051701 a 184/051710

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Pons, Esteban (GP).

Respuesta:

El Plan Español para el Estímulo de la Economía y 
del Empleo consta de más de 100 medidas de política 
económica, tratándose del mayor impulso público a la 
actividad económica de nuestra democracia. Este Plan 
sigue las directrices acordadas a nivel internacional, 
tanto en las cumbres internacionales del G-20 —a las 
que ha asistido por primera vez España— como a nivel 
europeo, siguiendo las recomendaciones del Programa 
Europeo de Recuperación Económica.

Los resultados alcanzados avalan el balance positivo 
que hace el Gobierno de la aplicación de las medidas 
previstas en el Plan E, medidas cuya ejecución corres-
ponde a diferentes Departamentos ministeriales.

Entre otras medidas, el Ministerio de Política Terri-
torial ha sido el encargado de gestionar el Fondo Esta-
tal de Inversión Local, dotado con 8.000 millones de 
euros, con el objetivo de aumentar la inversión pública 
en el ámbito local mediante la financiación de obras de 
nueva planificación y ejecución inmediata a partir de 
comienzos del pasado año 2009.

Se han financiado un conjunto de actuaciones que, 
por sus características, contribuye en el corto plazo a 
dinamizar la economía y a favorecer poderosamente la 
creación y el mantenimiento de puestos de trabajo y, al 
mismo tiempo, se refuerza la capitalización de nuestra 
economía, aumentando el potencial inversor de nues-
tros ayuntamientos.

De los casi 31.000 proyectos de inversión que han 
ocupado a 426.278 personas, 181.370 de nueva contra-
tación (el 42,5 por ciento) y 244.908 ya integradas en 
las empresas (un 57,5 por ciento), siendo superadas las 
previsiones iniciales en un 53 por ciento. Es decir, las 
obras ejecutadas o que se están ejecutando han permiti-
do crear o conservar muchos puestos de trabajo cuando 
más empleo se destruía y ello como consecuencia del 
reajuste conocido en el sector de la construcción, al 
igual que también han permitido las obras del fondo 
incrementar la actividad empresarial y económica a 
más de 14.700 empresas y trabajadores autónomos.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ha 
invertido 800 millones de euros para el mantenimiento 
y mejora de la competitividad del sector de automoción 
en España.

Industria ha acordado prestar apoyo a 156 planes de 
actuación de empresas radicadas en trece Comunidades 
Autónomas que conllevan unas inversiones asociadas 
por parte de las empresas de 3.069 millones de euros en 
el año 2009.

Por parte del Ministerio de Economía y Hacienda se 
destacan las líneas de financiación implementadas por 
el Instituto de Crédito Oficial.

Así, durante 2009 se han registrado 360.000 opera-
ciones de préstamos por importe de 15.000 millones de 
euros a través de las distintas líneas de mediación que 
tramita junto con las entidades de crédito.

La línea más demandada este año por los empresa-
rios ha sido la Línea Pyme destinada a inversión, con 
5.168 millones de euros y 76.230 operaciones de prés-
tamo, seguida por las líneas de Liquidez para Pymes y 
Medianas empresas, de financiación compartida entre 
ICO y entidades financieras, en las que el ICO ha apor-
tado 4.552 millones de euros y las entidades financieras 
han contribuido con la misma cantidad. También han 
superado los 1.000 millones de euros la Línea de 
Vivienda y la línea Renove Turismo.

También dentro del Plan se encuentra el Fondo 
Especial del Estado para el estímulo de la Economía y 
el Empleo, con una dotación de 3.000 millones de 
euros. La finalidad de este Fondo, creado a través del 
Real Decreto ley 9/2008, es mejorar la situación coyun-
tural de determinados sectores estratégicos y acometer 
proyectos con alto impacto en la creación de empleo, 
encomendándose su gestión a diversos Departamentos 
Ministeriales.

Por parte del Ministerio de Ciencia e Innovación se 
destina 490 millones en actuaciones de I+D+i. donde se 
contemplan iniciativas para reforzar las capacidades 
científicas y tecnológicas del país y con impacto en 
sectores estratégicos como son el de la energía —a tra-
vés de las energías renovables— y la salud.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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En cada uno de estos dos sectores se han invertido 
180 millones de euros, mientras que los restantes 130 
millones de euros se han distribuido en otros ámbitos 
científicos y tecnológicos donde España tiene capaci-
dades de liderazgo internacional

El Ministerio del Interior ha realizado actuaciones 
de construcción, adecuación, rehabilitación y mejora 
de edificios públicos, especialmente casas-cuartel, 
comisarías y centros penitenciarios, con un presupuesto 
de 380 millones de euros.

El Ministerio de Vivienda ha distribuido entre las 
CC. AA. los 110 millones de euros asignados en el 
Fondo para mejora de la eficiencia energética y la acce-
sibilidad de edificios y espacios urbanos. Estos recursos 
están permitiendo la rehabilitación de más de 40.000 
viviendas y han generado 25.000 contrataciones.

Por parte del Ministerio de Fomento se han dedica-
do 140 millones de euros para la supresión y/o protec-
ción de pasos a nivel de ferrocarril; el mantenimiento 
de la red convencional de ferrocarril, y la conservación 
y seguridad vial en carreteras.

En cuanto a las actuaciones realizadas por el Minis-
terio de Sanidad y Política Social se han destinado 430 
millones de euros. En concreto 30 millones para el 
refuerzo de los programas de envejecimiento activo y 
400 millones para la promoción de los servicios de 
atención a la dependencia.

Por último, el Ministerio de Defensa ha invertido 75 
millones de euros a actuaciones de mejora de las insta-
laciones militares.

Otros Ministerios también han tenido actuaciones 
destacadas en la ejecución de otras medidas del Plan.

Como se ha dicho anteriormente, el balance que 
hace el gobierno sobre las actuaciones y resultados 
alcanzados en el marco del Plan E es positivo. El objeto 
de la página web a la que hacen referencia las pregun-
tas fue hacer llegar a la ciudadanía y, en concreto, a los 
posibles beneficiarios toda la información que, por su 
relevancia e interés social, pudiera resultar de utilidad a 
familias y empresas. En este sentido, Internet fue el 
soporte elegido para difundir la información, decisión 
que se justifica fundamentalmente por la accesibilidad 
e inmediatez que permite este medio, ya que en España 
hay más de 22 millones de internautas y cerca de 6,5 
millones de hogares conectados a la red. De este modo, 
el conjunto de las Administraciones Públicas y agentes 
sociales, así como la opinión pública en general podrían 
estar informados de la iniciativa y tener un conocimien-
to adecuado de su implantación y evolución. Un buen 
ejemplo es que todos los trámites relativos al Fondo 
Estatal de Inversión Local se han realizado, por parte 
de los Ayuntamientos, íntegramente por vía electrónica. 
El coste de la actuación ascendió a la cantidad de 
146.160 Euros, incluyendo todos los conceptos de un 
producto y servicio de estas características (creación de 
logotipo, manual de aplicaciones, servicio de desarro-
llo Web, servicio y alojamiento de la Web) y cuya eje-
cución se tramitó de conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 291.5 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de 
Contratos del Sector Público y demás normativa que 
resulta aplicable, quedando igualmente convalidada 
dicha aplicación económica por acuerdo del Consejo 
de Ministros de 6 de marzo de 2009.

Por las razones indicadas, el Gobierno considera que 
la elección fue acertada y compatible con el marco nor-
mativo diseñado por la Ley 29/2005, de 29 de diciem-
bre, de Publicidad y Comunicación Institucional.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060078

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  García Sena, María Teresa (GP).

Respuesta:

El medio de transporte utilizado por el Ministro de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación para su desplaza-
miento a Alicante fue un avión Falcon 900 de la Fuerza 
Aérea Española.

La delegación que se desplazó en el citado vuelo fue 
encabezada por el Ministro de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación, la Secretaria de Estado de Cooperación 
Internacional, la Directora de su Gabinete, el Director 
de Relaciones Culturales y Científicas de la Agencia 
Española de Cooperación Internacional para el Desarro-
llo (AECID), el Embajador en Misión Especial para 
Asuntos del Mediterráneo, la Subdirectora de Comuni-
cación Exterior, un Vocal Asesor del Gabinete del Minis-
tro, un miembro de la Subdirección General de Canci-
llería, Doña Leire Pajín invitada como impulsora de la 
institución Casa Mediterráneo en su mandato como 
Secretaria de Estado de Cooperación Internacional.

Madrid, 28 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061394

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  García Sena, Teresa (GP).

Respuesta:

Su Señoría alude a un ambicioso compromiso del 
Gobierno que se desarrollará a lo largo de toda la legis-
latura. Hasta la fecha, se ha ejecutado la plantación de 
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1.058.165 árboles, y otros 426.953 están en ejecución, 
con lo que suman un total de 1.485.118 árboles planta-
dos en la Comunitat Valenciana.

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/062235 y 184/078963

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

Como consecuencia de la sentencia del Tribunal 
Supremo de 27 de mayo de 2009 que confirmaba la 
obligación del Ministerio de Cultura de dictar resolu-
ción motivada sobre la existencia o no de expolio del 
conjunto histórico del Cabanyal, este Ministerio aprobó 
la Orden CUL/3631/2009, de 29 de diciembre, por la 
que se resuelve el procedimiento por expoliación del 
conjunto histórico del Cabanyal, notificada a la Gene-
ralitat Valenciana el 5 de enero de 2010 y publicada en 
el BOE núm. 7, de 8 de enero de 2010.

Esta Orden, en síntesis, resuelve: declarar la existen-
cia de expolio, declarar la obligación del Ayuntamiento 
de Valencia de proceder a la suspensión del Plan Espe-
cial de Protección y Reforma Interior del Cabanyal 
(PEPRI), y requerir a la Generalitat Valenciana para que 
suspenda las actuaciones administrativas relacionadas 
con el PEPRI y adopte las medidas oportunas para ase-
gurar que el Ayuntamiento de Valencia cumple la obliga-
ción de suspender su ejecución, todo ello en tanto se pro-
ceda a una adaptación de dicho PEPRI que garantice la 
protección de los valores histórico-artísticos que motiva-
ron la calificación de éste como conjunto histórico.

Entre las razones de carácter jurídico-material cabe 
destacar las siguientes.

El Plan Especial tiene por objeto fundamental la 
«Reforma Interior» del conjunto histórico, relegando la 
finalidad de «Protección» de sus valores histórico-artís-
ticos a una posición accesoria y totalmente supeditada a 
la de estos primeros que pone en peligro el objeto el 
valor histórico artístico del conjunto.

Consecuencia de lo anterior, el PEPRI supone una 
alteración del conjunto histórico del Cabanyal que desfi-
gura el mismo hasta el punto de hacer perder a éste su 
propio carácter —«su peculiar trama de retícula»— en 
beneficio de una determinada opción de trazado urbanís-
tico (articulación de un nuevo barrio en torno a una gran 
avenida que conecte el resto de Valencia con el mar) 
incompatible con la protección del conjunto histórico.

Dicha opción urbanística, no sólo es incompatible 
con el mantenimiento de los valores del conjunto histó-

rico, sino que ha sido adoptada apriorísticamente por el 
Ayuntamiento obviando los principios de proporciona-
lidad y mínima intervención, sin el debido estudio de 
las distintas soluciones técnicas posibles, y sin motivar 
adecuadamente la elección de la solución definitiva de 
entre las existentes.

Que las determinaciones del PEPRI consistentes en 
modificación de alineaciones, alteraciones de la edifi-
cabilidad y demás actuaciones vedadas, como regla 
general, por la normativa de protección de patrimonio 
histórico, no contribuyen a la mejor conservación gene-
ral del conjunto, entendido éste como el definido por 
los valores del conjunto histórico, sino que únicamente 
están al servicio de la consecución de una determinada 
solución de política urbanística.

Y que, adicionalmente a las anteriores consideracio-
nes, las determinaciones del PEPRI comportan una 
serie de derribos singulares de bienes de gran valor his-
tórico-artístico que contribuyen al deterioro del conjun-
to y agravan la desfiguración de aquellos que motivaron 
la protección del conjunto histórico.

Con fecha posterior a esta Orden del Ministerio de 
Cultura la Generalitat Valenciana opone un Decreto ley 
1/2010, publicado en el DOCV, núm. 6180, de 8 de 
enero de 2010, ante el que se ha interpuesto un recurso 
de inconstitucionalidad, admitido a trámite por el Tri-
bunal Constitucional con fecha de 18 de febrero de 
2010. A continuación, con fecha de 31 de marzo, las 
Cortes Valencianas aprueban la Ley 2/2010. de Medi-
das de Protección y Revitalización del Conjunto Histó-
rico de la Ciudad de Valencia, que lejos de proteger ha 
facilitado los derribos de casas del Carnayal de los días 
6 y 8 de abril.

El Tribunal Constitucional, el 14 de abril del presen-
te año ha admitido a trámite el recurso de inconstitucio-
nalidad promovido por el Gobierno de España, con lo 
que han quedado paralizados los derribos.

Finalmente, en relación con los incidentes del 8 de 
abril de 2010 relativos a la actuación de la Policía Local 
y Nacional con los manifestantes, el Gobierno ha orde-
nado la elaboración de un informe.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/062427

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

La implantación del servicio de alertas por mensajes 
de texto al teléfono móvil a viajeros españoles en el 
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extranjero ante situaciones de emergencia, que se llevó 
a cabo el mes de julio de 2009, ha supuesto para el 
Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación una 
inversión de 163.919,60 € en el ejercicio 2009, consis-
tente en la adquisición de licencias del producto y su 
adecuación a las necesidades de los sistemas informáti-
cos del Departamento.

A fecha de la pregunta, se prevé que el manteni-
miento del sistema supondrá un importe aproximado de 
20.000 euros anuales a partir del ejercicio 2010.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063124

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Pardo, María del Pilar (GP).

Respuesta:

Se facilita a continuación el número de becas concedi-
das a alumnos que cursan sus estudios en centros del Prin-
cipado de Asturias desde el curso 2004-05 al 2008-09.

Curso Académico Número de becarios
2004-05
2005-06
2006-07
2007-08
2008-09*

21.829
22.433

10.637 + Ayudas Convenio Libros (1.300.000 €)
10.619 + Ayudas Convenio Libros (1.495.000 €)
11.609 + Ayudas Convenio Libros (1.608.919 €)

*Datos provisionales.

A partir del curso 2006-07 el Ministerio de Educa-
ción ha venido suscribiendo Convenios de colaboración 
con las Comunidades Autónomas para la financiación 
de los libros y material escolar en los niveles obligato-
rios de la enseñanza.

En concreto, para el curso 2006-07 el Ministerio 
suscribió Convenio con la Consejería de Educación y 
Ciencia del Principado de Asturias y en virtud de dicho 
Convenio el Ministerio libró al Principado la cantidad 
de 1.300.000 euros, estimando el número de alumnos 
beneficiarios en 14.444.

Para el curso 2007-08, la cantidad librada por el 
Ministerio al Principado de Asturias fue de 1.495.000 
euros y los alumnos beneficiarios estimados 15.736.

Para el curso 2008-09, el Ministerio ha librado la 
cantidad de 1.608.919 euros y se estima que se han 
beneficiado 16.089 alumnos.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063727

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

A fecha de la pregunta, el grado de ejecución del 
proyecto de mejora del estado ecológico del río Pisuer-
ga entre la presa de Aguilar de Campoo y la de Alar del 
Rey (Palencia), incluido en el denominado Plan «E», es 
el siguiente:

ANUALIDAD 2009
CERTIFICADO A

OCTUBRE DE 2009
668.230 € 98.704,45 €

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063768

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El número de beneficiarios de las concesiones de 
ayuda a la instalación de jóvenes como titulares de 
explotación en la Comunidad Autónoma del Principado 
de Asturias, expresadas en cómputo anual, ya que las 
fechas de instalación no se corresponden con las de 
concesión de las ayudas que son las registradas por la 
Administración, correspondientes al año 2008, se deta-
lla a continuación:

N.º
beneficiarios

Inversión
realizada (€)

Ayuda
concedida (€)

136 4.613.370 3.791.040

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063769

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:
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A fecha de la pregunta, el número de beneficiarios y 
las concesiones de ayudas correspondientes a la insta-
lación de jóvenes como titulares de explotación en la 
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias, 
durante el año 2009, se encuentran en fase de aproba-
ción, por lo que no se halla disponible el dato del núme-
ro de expedientes aprobados.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063770

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El número de beneficiarios y las concesiones de 
ayuda a la instalación de jóvenes como titulares de 
explotación en la Comunidad Autónoma del Principado 
de Asturias, expresadas en cómputo anual, ya que las 
fechas de instalación no se corresponden con las de 
concesión de las ayudas que son las registradas por la 
Administración, son las siguientes:

Año
N.º 

beneficiarios
Inversión 

realizada (€)
Ayuda 

concedida (€)
2007 156 5.536.990 4.516.604

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063773

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Dentro de las operaciones que se desarrollan en el 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-
no, e incluidas en el Marco del Plan Estadístico Nacio-
nal, no se encuentran los datos en serie mensual referi-
dos al número de trabajadores ocupados en el sector 
agrario y ganadero.

Los datos administrativos correspondientes a afilia-
dos a la Seguridad Social son difundidos por el Minis-
terio de Trabajo e Inmigración y pueden ser consulta-
dos en:

http://www.seg-social.es/Internet_1/Estadistica/Est/
aaa/Series_de_afiliaciones_en_vigor/index.htm.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063774

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Dentro de las Operaciones que se desarrollan en el 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-
no e incluidas en el Marco del Plan Estadístico Nacio-
nal, no se encuentran los datos en serie mensual referi-
dos al número de trabajadores ocupados en el sector 
agrario y ganadero.

Los datos administrativos correspondientes a afilia-
dos a la Seguridad Social son difundidos por el Minis-
terio de Trabajo e Inmigración, y pueden ser consulta-
dos en:

http://www.seg-social.es/Internet_1/Estadistica/Est/
aaa/Series_de_afiliaciones_en_vigor/index.htm

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063775

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Dentro de las operaciones que se desarrollan en el 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-
no, y que se hallan incluidas en el Marco del Plan Esta-
dístico Nacional, no se encuentran los datos en serie 
mensual referidos al número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero.

Sin embargo, a partir de los datos administrativos 
correspondientes a afiliados a la Seguridad Social, 
difundidos por el Ministerio de Trabajo e Inmigración, 
pueden ser consultados en:

http://www.seg-social.es/Internet_1/Estadistica/Est/
aaa/Series_de_afiliaciones_en_vigor/index.htm

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/063776

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Dentro de las Operaciones que se desarrollan en el 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-
no e incluidas en el Marco del Plan Estadístico Nacio-
nal, no se encuentran los datos en serie mensual referi-
dos al número de trabajadores ocupados en el sector 
agrario y ganadero.

Los datos administrativos correspondientes a afilia-
dos a la Seguridad Social son difundidos por el Minis-
terio de Trabajo e Inmigración y pueden ser consulta-
dos en:

http://www.seg-social.es/Internet_1/Estadistica/Est/
aaa/Series_de_afiliaciones_en_vigor/index.htm

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063777

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Se señala a Su Señoría la respuesta a su pregunta 
escrita, con número de expediente 184/63775, sobre el 
asunto interesado.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/064191

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

El día 23 de septiembre y el 28 de octubre, la Minis-
tra de Defensa compareció ante la Comisión de Defensa 
y ante el Pleno del Congreso de los Diputados, respecti-
vamente, para informar del desarrollo de la misión del 
contingente militar español integrado en la Misión ISAF 
(Afganistán) y solicitar la autorización para el desplie-

gue de efectivos adicionales de las Fuerzas Armadas 
Españolas dentro de la Misión ISAF-Afganistán.

En dichas comparecencias el Gobierno proporcionó 
todas las explicaciones y detalles sobre el desarrollo de 
la misión del contingente militar español de ISAF-
Afganistán y el conjunto de medidas que se ha venido 
adoptando para reforzar la seguridad del mismo, dando 
respuesta a las preguntas que formula Su Señoría por 
escrito.

En lo que respecta a la formación específica que reci-
be el personal sanitario de las Fuerzas Armadas enviado 
a zona de operaciones, se significa que este personal rea-
liza un curso de soporte vital avanzado en combate 
(CSVAC) con una parte teórica y otra práctica y también 
participa en una serie de jornadas informativas para 
conocer y actualizar las características de su despliegue.

En el caso concreto de la misión en Afganistán el 
personal sanitario enviado cubre las necesidades sanita-
rias de los puestos del tipo ROLE 1, es decir, células de 
estabilización (medicina general y familiar) y también 
del puesto ROLE 2 (especialistas en medicina intensi-
va, en análisis clínicos, en vuelo, médicos quirúrgicos, 
farmacéuticos y veterinarios).

El Ministerio de Defensa no ha contratado ninguna 
empresa de trabajo temporal en el sentido que figura en 
su pregunta.

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/064391 a 184/064393 y 184/064395 a 184/064398

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bañuls Ros, Inmaculada (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Sanidad y Política Social, por 
encargo del Consejo Interterritorial del Sistema Nacio-
nal de Salud (CISNS), de fecha 3 de julio de 2009, pro-
cedió a la adquisición centralizada de dosis de vacuna 
pandémica y de material para su administración, a los 
laboratorios Novartis y GlaxoSmithKline. Posterior-
mente, el 13 de noviembre de 2009 se suscribió el con-
trato de compra de dosis vacuna no adyuvada con 
Sanofis-Pasteur.

La Comisión de Salud Pública acordó por unanimi-
dad la necesidad de disponer de vacunas para el 30% de 
la población, más un 10% para posibles eventualidades. 
Para ello el Ministerio de Sanidad y Política Social 
adquirió 37 millones de dosis, ante la estimación de 
que cada persona necesitara dos dosis.

Finalmente, las vacunas adquiridas por el Gobierno 
para la campaña de vacunación contra la Gripe A fue-
ron 13.572.500, distribuyéndose 8.146.400 a las Comu-
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nidades Autónomas, competentes en su utilización. El 
coste de las mismas fue de 95 millones de euros, lo que 
supuso un ahorro de casi 170 millones de euros sobre 
las previsiones iniciales, mediante la aplicación de las 
cláusulas de renegociación introducidas en los contra-
tos con los laboratorios fabricantes.

El Pleno del CISNS, celebrado el 22 de octubre de 
2009, aprobó por unanimidad, el calendario de vacuna-
ción frente a la gripe A, que se inició a partir del día 16 
de noviembre, una vez que todas las Comunidades 
Autónomas hubieron finalizado la vacunación de la 
gripe estacional. La entrega se efectuó paulatinamente 
en función del ritmo de producción de las vacunas.

Además, el Pleno del CISNS, celebrado el 31 de 
julio, acordó unánimemente los criterios de vacunación 
sistemática para determinados grupos de riesgo:

• El personal sanitario.
• El personal de servicios esenciales -en este grupo 

se incluye a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado, Protección Civil y Bomberos.

• Las mujeres embarazadas.
• Los enfermos crónicos, a partir de 6 meses de 

edad.

Actualmente en reserva estratégica hay 5.386.100 
vacunas, parte de las cuales se está en trámite de cesión 
a la Organización Panamericana de Salud, para su uso 
en países iberoamericanos por ser válidas para la tem-
porada que viene.

Madrid, 25 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/064778

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

La campaña de sensibilización preventiva de incen-
dios forestales a través de medios de comunicación 
durante el periodo estival de la campaña 2009, se llevó 
a cabo mediante una encomienda de gestión, y no a tra-
vés de la convocatoria de un concurso público.

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/064850

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Romero Girón, Aurelio (GP).

Respuesta:

Se relacionan, a continuación, el número de proyec-
tos y los importes aprobados, dentro del Fondo Estatal 
de Inversión Local, para los municipios de referencia 
de la provincia de Cádiz, así como los empleos creados 
y las personas integradas, a fecha de 3 de diciembre de 
2009; así mismo se señala que no se dispone de la infor-
mación relativa a la duración de los contratos asociados 
a los proyectos.

Municipio
Proyectos 
aprobados

Empleos 
previstos

Empleos 
nueva creación

Personas 
integradas

Importe 
aprobado

Alcalá de los Gazules 7 17 17 67 1.004.054
Alcalá del Valle 6 17 20 38 950.780,99
Algar 2 4 8 4 281.057
Algeciras 73 923 914 153 20.178.714,87
Algodonales 4 16 29 22 1.013.434,99
Arcos de la Frontera 51 687 289 138 5.399.557,67
Barbate 31 213 213 3.996.749
Benalup-Casas Viejas 6 17 96 18 1.245.643
Benaocaz 1 2 6 1 124.068,99
Bornos 13 23 91 19 1.439.092
Bosque, El 8 9 8 26 360.171
Cádiz 17 645 833 81 22.752.546,49
Castellar de la Frontera 6 11 16 18 530.080
Chiclana de la Frontera 44 294 233 202 13.143.326
Chipiona 18 46 57 59 3.217.997,01
Conil de la Frontera 17 162 132 119 3.593.039
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Municipio
Proyectos 
aprobados

Empleos 
previstos

Empleos 
nueva creación

Personas 
integradas

Importe 
aprobado

Espera 3 10 86 41 707.599
Gastor, El 5 6 7 12 336.455
Grazalema 3 6 11 5 392.560
Jerez de la Frontera 85 1.483 1.786 707 35.873.209,68
Jimena de la Frontera 21 38 75 79 1.774.307
Línea de la Concepción, La 20 279 253 170 11.267.604
Medina-Sidonia 15 35 72 10 2.003.507
Olvera 12 25 78 24 1.529.710
Paterna de Rivera 7 16 34 7 976.975
Prado del Rey 7 39 35 29 1.062.283,05
Puerto de Santa María, El 40 362 390 409 15.064.709,97
Puerto Real 25 275 160 146 6.897.848,18
Puerto Serrano 8 22 88 12 1.239.802,98
Rota 11 162 130 24 4.879.742,91
San Fernando 98 775 418 422 16.818.487
San José del Valle 3 10 61 0 759.103
San Roque 23 130 150 43 4.891.071
Sanlúcar de Barrameda 21 373 479 239 11.321.584,97
Setenil de las Bodegas 5 8 19 18 532.204
Torre Alháquime 1 2 3 3 154.865
Trebujena 6 48 61 6 1.222.280,99
Ubrique 13 95 111 44 3.037.473
Vejer de la Frontera 42 182 47 115 2.270.404,99
Villaluenga del Rosario 1 1 5 2 84.246
Villamartín 33 163 111 67 2.187.928,97
Zahara 1 5 5 0 270.615
Mc. Cm. Campo de Gibraltar 40 250 99 144 6.896.539,04

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/064879

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Romero Girón, Aurelio (GP).

Respuesta:

Tras una primera propuesta de construcción del 
muro entre las playas del Almirante y Chorrillo en Rota 
(Cádiz) realizada por la Jefatura de la Base Naval de 
Rota a finales de enero de 2009, estudiada por los técni-
cos de la Dirección General de Sostenibilidad de la 
Costa y del Mar, del Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino (MARM), se consideró esta 
inviable.

Se había diseñado la construcción encima del espi-
gón de escolleras que hay a escasos metros de los cerra-
mientos de la Base, pero la estabilidad de esas piedras 
no estaba garantizada. Consecuentemente, en el mes de 

julio, el Almirante Jefe de la Base solicitó autorización 
para el saneado y sustitución del vallado actual debido 
al deterioro que presenta. Una vez recibida esta solici-
tud se procedió, conforme a la normativa, a solicitar un 
estudio/proyecto básico y a la solicitud de informes a las 
demás Administraciones afectadas: Junta de Andalucía 
y Ayuntamientos de Rota y El Puerto Santa María.

Tras recibir toda la documentación e informes a 
principios del mes de septiembre, y teniendo en consi-
deración las observaciones formuladas por las demás 
Administraciones y las propias de los técnicos del 
MARM, a fecha de la pregunta se está procediendo a la 
autorización y legalización de las actuaciones de la obra 
llevada a cabo por el Ministerio de Defensa.

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/064923

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Acebes Paniagua, Ángel Jesús y González 
Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

Una vez contratada la asistencia técnica para la 
redacción del proyecto interesado por Sus Señorías e 
iniciados los estudios, se consideró que las actuaciones 
a desarrollar deberían ser sometidas a Evaluación de 
Impacto Ambiental, procedimiento al que se ha ajusta-
do el desarrollo de los trabajos, incluyendo estudios de 
alternativas y memorias para consultas previas, a tra-
vés de la Dirección General de Calidad y Evaluación 
Ambiental, del Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino. En consecuencia, los plazos de 
ejecución se han ido ajustando al calendario de actua-
ciones necesarias para dar cumplimento a las exigen-
cias derivadas de la normativa ambiental de obligado 
cumplimiento.

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/065242 a 184/065247, 184/065250 a 184/065254, 
184/065256, 184/065257, 184/065259, 184/065260, 
184/065262, 184/065263, 184/065265, 184/065266, 
184/065268 a 184/068271, 184/065273, 
184/065275 a 184/065277, 184/065279 a 184/065295, 
184/065298 a 184/065303, 184/065306 a 184/065308, 
184/065311 a 184/065322, 184/065324 a 184/065329, 
184/065348 a 184/065351 y 184/065405 a 184/065407

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez García, Celinda (GP).

Respuesta:

En respuesta a la cuestión planteada por Su Señoría, 
se señala lo que el marco normativo vigente establece 
al respecto. En primer lugar, el artículo 68 del Estatuto 
de los Trabajadores dispone lo siguiente:

«Artículo 68. Garantías.

Los miembros del comité de empresa y los delega-
dos de personal, como representantes legales de los tra-
bajadores, tendrán, a salvo de lo que se disponga en los 
convenios colectivos, las siguientes garantías:

(…)

e. Disponer de un crédito de horas mensuales 
retribuidas cada uno de los miembros del comité o dele-

gado de personal en cada centro de trabajo, para el ejer-
cicio de sus funciones de representación, de acuerdo 
con la siguiente escala: delegados de personal o miem-
bros del comité de empresa:

— Hasta cien trabajadores, quince horas.
— De ciento uno a doscientos cincuenta trabajado-

res, veinte horas.
— De doscientos cincuenta y uno a quinientos tra-

bajadores, treinta horas.
— De quinientos uno a setecientos cincuenta traba-

jadores, treinta y cinco horas.
— De setecientos cincuenta y uno en adelante, cua-

renta horas.

Podrá pactarse en convenio colectivo la acumula-
ción de horas de los distintos miembros del comité de 
empresa y, en su caso, de los delegados de personal, en 
uno o varios de sus componentes, sin rebasar el máxi-
mo total, pudiendo quedar relevado o relevados del tra-
bajo, sin perjuicio de su remuneración.»

Por su parte, el artículo 41 de la Ley 7/2007, de 12 
de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público, se 
refiere a las garantías de la función representativa del 
personal, disponiendo que:

«Artículo 41.

1. Los miembros de las Juntas de Personal y los 
Delegados de Personal, en su caso, como representan-
tes legales de los funcionarios, dispondrán en el ejerci-
cio de su función representativa de las siguientes garan-
tías y derechos:

(…)

d. Un crédito de horas mensuales dentro de la jor-
nada de trabajo y retribuidas como de trabajo efectivo, 
de acuerdo con la siguiente escala:

— Hasta 100 funcionarios: 15.
— De 101 a 250 funcionarios: 20.
— De 251 a 500 funcionarios: 30.
— De 501 a 750 funcionarios: 35.
— De 751 en adelante: 40.

Los miembros de la Junta de Personal y Delegados 
de Personal de la misma candidatura que así lo mani-
fiesten podrán proceder, previa comunicación al órgano 
que ostente la Jefatura de Personal ante la que aquélla 
ejerza su representación, a la acumulación de los crédi-
tos horarios.

Y por último, hay que tener en cuenta también el 
artículo 10.2 de la Ley Orgánica de Libertad Sindical, 
que se refiere al número de delegados sindicales por 
cada sección sindical de los sindicatos que hayan obte-
nido el 10 por 100 de los votos en la elección al órgano 
de representación en las Administraciones Públicas, 
que se determinará según la siguiente escala:

— De 250 a 750 trabajadores: Uno.
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— De 751 a 2000 trabajadores: Dos.
— De 2001 a 5000 trabajadores: Tres.
— De 5001 en adelante: Cuatro.

Las secciones sindicales de aquellos sindicatos que 
no hayan obtenido el 10 por 100 de los votos estarán 
representadas por un solo delegado sindical.»

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068865

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Santa Ana Fernández, María de la Concep-
ción de (GP).

Respuesta:

Las competencias en materia de sanidad y política 
social están transferidas a las Comunidades Autóno-
mas, siendo éstas las encargadas de gestionar las trans-
ferencias corrientes y de capital que efectúa el Gobier-
no en estos ámbitos.

No obstante, en materia de política social es posible 
detallar, a nivel de la provincia de Granada, los siguien-
tes programas llevados a cabo desde el 1 de enero al 30 
de septiembre de 2009 por el Ministerio de Sanidad y 
Política Social:

9.176 usuarios se han acogido al Programa de Telea-
sistencia Domiciliaria. Además, a través del Programa 
de Teleasistencia Móvil, se atendieron 574 peticiones, 
siendo 245 el número de altas. Es importante señalar 
que se atendieron a todas las mujeres que solicitaron el 
servicio y cumplían con los requisitos establecidos.

En el marco del Programa de Accesibilidad se ha 
firmado un convenio para dotar de un taxi accesible a la 
ciudad de Granada.

Además, 11.247 personas mayores residentes en la 
provincia de Granada han disfrutado de un turno del 
Programa de Vacaciones para Mayores que gestiona el 
IMSERSO en diversos lugares del territorio nacional. 
Así mismo, 14.722 personas mayores procedentes de 
otras provincias han disfrutado de turnos de vacaciones 
y viajes culturales en la provincia de Granada.

En relación con el Programa de Termalismo Social, 
5.150 usuarios de Granada han disfrutado de este servi-
cio en 2009 en el que han participado, por otro lado, 6 
centros de la provincia.

Madrid, 25 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/069173

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El Gobierno de España y todos sus Ministerios, 
mantienen todos sus compromisos con el Principado de 
Asturias.

En todo caso, si Su Señoría concreta el compromiso 
o proyecto por el que se interesa, se le podrá informar 
detalladamente.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/069257

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

El Gobierno de España y todos sus Ministerios 
mantienen todos sus compromisos con la provincia de 
Alicante.

En todo caso, si Su Señoría concreta el compromiso 
o proyecto por el que se interesa, se le podrá informar 
detalladamente.

Madrid, 28 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/069763

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ferrer Roselló, Vicente (GP).

Respuesta:

El denominado Museo del Mediterráneo responde a 
un nuevo tipo de institución museística, de ámbito 
internacional, dedicada a la protección de diversos tipos 
de patrimonios, con especial dedicación al patrimonio 
inmaterial, y que basa su actividad principalmente en la 
investigación y la documentación, llevando a cabo sus 
programas en colaboración con los países de la cuenca 
mediterránea.
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Sobre la sede del Museo, con localización en Valen-
cia, se está trabajando para la ubicación definitiva, 
valorándose un inmueble situado en la nueva dársena 
del puerto y un solar situado en el paseo marítimo, tras 
otras alternativas consideradas inadecuadas. Sólo cuan-
do esté cerrado el expediente patrimonial podrá iniciar-
se la redacción del proyecto y la licitación de las obras. 
En este sentido, la Ley de Presupuestos para 2010 reco-
ge una previsión de 312.000 € destinados al expediente 
patrimonial, estudios preliminares y actividades prepa-
ratorias de las obras.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/070033

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

Dentro del proyecto europeo DEVAS, la Comisión 
Española de Ayuda al Refugiado (CEAR) realizó unas 
visitas a los centros de internamiento de extranjeros de 
Madrid, Valencia y Málaga, elaborando un informe 
basado en el análisis de los cuestionarios y de las visi-
tas realizadas, titulado «Situación de los Centros de 
Internamiento para Emigrantes en España — Conver-
saciones junto al muro».

El citado informe refiere supuestos casos de malos 
tratos ocasionados a extranjeros durante el internamien-
to, en los centros de Madrid y Valencia, sin que dichas 
acusaciones estén probadas; aunque como consecuen-
cia de la información que figura en el informe, se ini-
ciaron en su día las correspondientes investigaciones 
internas para determinar la existencia de responsabili-
dad penal o disciplinaria por parte de algún funciona-
rio, sin que hasta la fecha se haya podido acreditar ni 
tan siquiera la existencia de los episodios denunciados.

De los casos que figuran en el Informe, únicamente 
se tuvo constancia del incidente ocurrido el día 29 de 
mayo de 2009 en el centro de internamiento de Madrid, 
del cual se instruyeron las diligencias número 
11143/2009, que fueron remitidas a la Autoridad Judi-
cial. En el resto de supuestos casos de malos tratos no 
se tiene constancia de su existencia ni se interpuso 
denuncia alguna. En todo caso y sin excepción, siem-
pre que se tiene conocimiento de cualquier episodio de 
malos tratos la dirección del centro lo comunica inme-
diatamente a la Autoridad Judicial y se inicia una 
investigación.

En los centros de internamiento de extranjeros no 
se vulneran Derechos Humanos. Al contrario, en los 

centros de internamiento de extranjeros el respeto a los 
derechos humanos, en toda su extensión, está plena-
mente garantizado por los integrantes del Cuerpo 
Nacional de Policía, tal y como viene recogido, entre 
los principios básicos de actuación, en la Ley Orgánica 
2/1986, de 13 de marzo, de Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad.

Los extranjeros, durante su estancia en el centro de 
internamiento, no sufren ningún maltrato, ni padecen 
situaciones vejatorias; tienen, entre otros derechos 
reconocidos, el de ser visitados por el abogado que les 
asiste en el procedimiento, así como por familiares, 
amigos o representantes consulares. Igualmente los 
ciudadanos extranjeros reciben asistencia médica y 
sanitaria. Cualquier actuación o vicisitud que se pro-
duzca sobre los internos, se comunica a la Autoridad 
Judicial que acordó el ingreso.

Por último, resulta preciso indicar que los centros de 
internamiento son objeto de frecuentes visitas de ins-
pección, no sólo del Ministerio del Interior, órgano del 
que dependen, sino también de otras instituciones: Jue-
ces y Fiscales; representantes del Congreso y del Sena-
do; Defensor del Pueblo; Relator del Alto Comisionado 
de Naciones Unidas para los Derechos Humanos de los 
inmigrantes.

Por otro lado, los centros de internamiento son obje-
to de frecuentes obras de acondicionamiento, mejora y 
mantenimiento de las instalaciones, teniendo como 
objetivo lograr unas instalaciones adecuadas para cum-
plir la finalidad que les asigna la legislación.

En cuanto a la situación estructural, los centros de 
internamiento están regulados, tanto por la Ley de 
Extranjería, como por su Reglamento y por la Orden 
Ministerial de 22 de febrero de 1999, «sobre normas de 
funcionamiento y régimen interior de los centros de 
internamiento de extranjeros», estableciendo de forma 
expresa y detallada los requisitos para el ingreso en los 
centros, los derechos y garantías que asisten a todos los 
internos, así como su control e inspección.

Las citadas normas posibilitan que los extranjeros 
que incurran en determinadas infracciones, en las que 
pueda proponerse la sanción de expulsión del territorio 
nacional, sean ingresados en los centros de interna-
miento, a fin de asegurar la materialización de la 
misma. Como se ha expuesto, todos los ingresos están 
precedidos del oportuno auto judicial, asistencia de 
abogado, audiencia al interesado y todo el conjunto de 
garantías y derechos otorgados por el ordenamiento 
jurídico.

Por último, en cuanto al centro de internamiento 
de Madrid, no existe previsión de cierre, ya que se 
considera que cumple con la finalidad asignada por la 
legislación.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/070037

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

De los casos que figuran en el Informe elaborado 
por la Comisión Española de Ayuda al Refugiado 
(CEAR), únicamente se tuvo constancia del incidente 
ocurrido el día 29 de mayo de 2009 en el centro de 
internamiento de Madrid, del cual se instruyeron las 
diligencias número 11143/2009, que fueron remitidas a 
la Autoridad Judicial. En el resto de supuestos casos de 
malos tratos no se tiene constancia de su existencia ni 
se interpuso denuncia alguna.

Como consecuencia de la información que figura en 
el informe, se iniciaron en su día las correspondientes 
investigaciones internas para determinar la existencia 
de responsabilidad penal o disciplinaria por parte de 
algún funcionario, sin que hasta la fecha se haya podi-
do acreditar ni tan siquiera la existencia de los episo-
dios denunciados.

En todo caso y sin excepción, siempre que se tiene 
conocimiento de cualquier episodio de malos tratos, la 
dirección del centro lo comunica inmediatamente a la 
Autoridad Judicial y se inicia una investigación.

Respecto a las medidas a adoptar sobre los extremos 
que se plantean en la pregunta, sencillamente no suce-
den tales hechos:

• En ningún caso se producen detenciones arbitra-
rias de inmigrantes, ya que la actividad llevada a cabo 
por las diferentes Unidades policiales tiene siempre, 
como piedra angular, el respeto al ordenamiento jurídi-
co, en especial, a los derechos y las libertades de los 
ciudadanos. El comportamiento de los funcionarios de 
policía se enmarca en el campo de los principios cons-
titucionales que delimitan y rigen su actuación, con 
total claridad y transparencia de su actividad.

• Todos los ingresos están precedidos del oportuno 
auto judicial, asistencia de abogado, audiencia al inte-
resado y todo el conjunto de garantías y derechos otor-
gados por nuestra legislación.

• En los centros de internamiento de extranjeros, el 
respeto a los derechos humanos, en toda su extensión, 
está plenamente garantizado por los integrantes del 
Cuerpo Nacional de Policía, tal y como viene recogido 
entre los principios básicos de actuación en la Ley 
Orgánica 2/1986, de 13 de marzo, de Fuerzas y Cuer-
pos de Seguridad.

• Los extranjeros durante su estancia en el centro de 
internamiento, no sufren ningún maltrato, ni padecen 
situaciones vejatorias; tienen entre otros derechos reco-
nocidos el de ser visitados por el abogado que les asiste 
en el procedimiento, así como por familiares, amigos o 
representantes consulares. Igualmente los ciudadanos 
extranjeros reciben asistencia médica y sanitaria.

• Cualquier actuación o vicisitud que se produzca 
sobre los internos, se comunica a la Autoridad Judicial 
que acordó el ingreso.

• Los centros de internamiento están regulados, 
tanto por la Ley de Extranjería, como por su Regla-
mento y por la Orden Ministerial de 22 de febrero de 
1999, «sobre normas de funcionamiento y régimen 
interior de los centros de internamiento de extranje-
ros», estableciendo de forma expresa y detallada los 
requisitos para el ingreso en los centros; los derechos y 
garantías que asisten a todos los internos, así como su 
control e inspección.

En cuanto al conocimiento de la situación de los 
centros de internamiento, éstos son objeto de frecuen-
tes visitas de inspección, no sólo del Ministerio del 
Interior, órgano del que dependen, sino también de 
otras instituciones: Jueces y Fiscales; representantes 
del Congreso y del Senado; Defensor del Pueblo; Rela-
tor del Alto Comisionado de Naciones Unidas para los 
Derechos Humanos de los inmigrantes.

Por último, se señala que los centros de internamien-
to son objeto de frecuentes obras de acondicionamiento, 
mejora y mantenimiento de las instalaciones, teniendo 
como objetivo cumplir, en las condiciones más adecua-
das, la finalidad que les asigna la legislación.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/070428 a 184/070430

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Gobierno de España tiene y ha tenido siempre el 
mayor respeto por las lenguas que, junto al castellano, 
son oficiales en las Comunidades Autónomas de con-
formidad con lo establecido en el artículo 3 de la Cons-
titución y en los respectivos Estatutos de Autonomía.

Desde la legislatura pasada, el Gobierno trabaja para 
ayudar a la normalización de su utilización y garantizar 
el cumplimiento de la normativa aplicable, por lo que 
creó el Consejo de las lenguas oficiales en la Adminis-
tración General del Estado.

Este Consejo de Lenguas en la Administración 
General del Estado, en su reunión de 23 de junio de 
2009, adoptó las recomendaciones formuladas en el 
Informe Anual de 2008, de la Oficina para las Lenguas 
Oficiales en la Administración General del Estado, 
sobre las que versan las iniciativas de referencia, y 
acordó recabar de todos los Ministerios la información 
precisa para que la Oficina elabore el siguiente informe 
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anual sobre el estado de la situación y los avances en el 
uso de las lenguas cooficiales en la Administración 
General del Estado.

De acuerdo con lo expuesto, en el año 2010, el Con-
sejo se propone analizar, a través del preceptivo Infor-
me relativo al año 2009, la situación de las lenguas 
cooficiales en la Administración General del Estado, en 
particular, en las materias a que se refieren las iniciati-
vas ya mencionadas, y acordar los criterios precisos 
para incorporar las mejoras oportunas y corregir, en su 
caso, las insuficiencias observadas, que serán traslada-
das a los Departamentos y Organismos públicos afecta-
dos, a efectos de su cumplimiento.

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/071196

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

Las actuaciones realizadas por el Instituto Nacional 
de Estadística se han realizado dentro del marco nor-
mativo establecido.

A continuación se resumen las principales actuacio-
nes realizadas por la Delegación con ocasión de las Elec-
ciones Municipales de 2007 y en los últimos meses:

1. Remisión de informe a la Fiscalía en los Muni-
cipios de Cabanes, Fanzara, La Pobla de Benifassa y 
Santa Magdalena de Pulpís, con el resultado siguiente:

• Además, se tuvo conocimiento de denuncias 
directas por otros interesados en los Municipios de 
Argalita y Salsadella.

• Actuaciones en los Municipios de San Rafael del 
Río, Sant Jordí, Sant Joan de Moró, Benlloch, La Pobla 
Tornesa, Cervera, Monfacar, Morella, Vinaroz, Beni-
carló, Alcora y Onda.

• Denuncia directa ante la Junta Electoral Provin-
cial por un particular en el Municipio de Gaibiel.

Desde entonces se han instruido nuevos expedientes 
ante las alertas detectadas por las altas realizadas en 
estos Municipios: Jerica, Villahermosa del Río, Caudiel 
y Fuentes de Ayodar.

Se ha recibido respuesta de los Municipios de Villa-
hermosa del Río, Caudiel y Fuentes de Ayodar justifi-
cando las cifras y se ha reclamado respuesta a Jerica, 
que aún no ha contestado.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/071268

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  García Sena, María Teresa (GP).

Respuesta:

Se informa a Su Señoría que el Gobierno no ha reali-
zado la publicidad institucional a la que hace referencia.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/071519 y 184/071531

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El Código de Autorregulación de 2004 sobre conte-
nidos televisivos e infancia fijó el horario protegido 
entre las 06:00 y las 22:00 horas, estableciendo asimis-
mo un horario reforzado de protección de 17:00 a 20:00 
horas. El Ministerio de Sanidad y Política Social editó 
un folleto con la finalidad de divulgar el contenido del 
Código que puede descargarse en la web del Observa-
torio de la Infancia:

http://www.observatoriodelainfancia.msps.es/docu-
mentos/FolletoTV.pdf

Por otro lado, el Plan Nacional de Infancia y Ado-
lescencia 2006-2009, aprobado por el Consejo de 
Ministros el 16 de junio 2006, recoge en su objetivo 
estratégico 5 las medidas destinadas a «asegurar unos 
contenidos en los medios de comunicación y nuevas 
tecnologías que promuevan su buen uso, garantizando 
el derecho a la información, así como los demás dere-
chos de los niños, niñas y adolescentes».

Para realizar el seguimiento del Código de Autorre-
gulación se creó, en el seno del Observatorio de Infan-
cia, un Grupo de Trabajo sobre «medios de comunica-
ción, infancia y adolescencia». También, existe una 
Comisión Mixta con cuatro representantes de organiza-
ciones sociales (CEAPA, CONCAPA, Plataforma de 
Organizaciones de Infancia (POI) y la Organización de 
Consumidores y Usuarios (OCU)) encargados de super-
visar la aplicación del Código y canalizar las quejas.

Señalar a su vez que, anualmente se elabora un 
informe de seguimiento y evaluación del «Acuerdo 
para el Fomento de la Autorregulación sobre Conteni-
dos Televisivos e Infancia».

Asimismo, se vienen impulsando acciones para el 
buen uso de los medios de comunicación audiovisua-
les, organizándose campañas divulgativas y jornadas 
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para informar a los jóvenes del uso racional de todos 
los medios audiovisuales de comunicación, así como 
del correcto uso de las llamadas tecnologías de la infor-
mación y la comunicación (TIC).

Con la aprobación de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 
General de la Comunicación Audiovisual, se ha realiza-
do un gran avance en lo relativo a la protección de los 
derechos de los menores de edad. Se trata de un texto 
garantista, que regula la actividad audiovisual pensan-
do en el interés público y en el reforzamiento y protec-
ción de los derechos de los ciudadanos. Así, su art.7.2. 
se establece que «está prohibida la emisión en abierto 
de contenidos audiovisuales que puedan perjudicar 
seriamente el desarrollo físico, mental o moral de los 
menores, y en particular, programas que incluyan esce-
nas de pornografía o violencia gratuita. El acceso con-
dicional debe posibilitar el control parental. Aquellos 
otros contenidos que puedan resultar perjudiciales para 
el desarrollo físico, mental o moral de los menores solo 
podrán emitirse entre las 22 y las 6 horas, debiendo ir 
siempre precedidos por un aviso acústico y visual, 
según los criterios que fije la autoridad audiovisual 
competente. El indicador visual habrá de mantenerse a 
lo largo de todo el programa en el que se incluyan 
dichos contenidos. Asimismo, se establece tres franjas 
horarias consideradas de protección reforzada tomando 
como referencia el horario peninsular; entre las 8 y las 
9 horas y entre las 17 y las 20 horas en el caso de los 
días laborables y entre las 9 y las 12 horas sábados, 
domingos y fiestas de ámbito estatal. Los contenidos 
calificados como recomendados para mayores de 13 
años deberán emitirse fuera de esas franjas horarias, 
manteniendo a lo largo de la misión del programa que 
los incluye el indicativo visual de su calificación por 
edades».

Finalmente, señalar que la Ley General Audiovisual 
establece la creación y regulación del Consejo Estatal 
de Medios Audiovisuales como autoridad independien-
te, con capacidad sancionadora, encargada del control y 
seguimiento del cumplimiento de esta Ley y, en gene-
ral, de la normativa audiovisual en el ámbito estatal.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/071683 a 184/071687

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se informa lo siguiente.

Subvenciones. En el año 2005, la Comisión Intermi-
nisterial para el estudio de la situación de las víctimas 
de la guerra civil y del franquismo, creada por Real 
Decreto 1891/2004, de 10 de septiembre, propuso el 
establecimiento de unas subvenciones para actividades 
relacionadas con la recuperación de la memoria históri-
ca y el reconocimiento moral a las víctimas.

Posteriormente, en el Congreso de los Diputados 
fue aprobada la Ley 52/2007, de 26 de diciembre, por 
la que se reconocen y amplían derechos y se establecen 
medidas a favor de quienes padecieron persecución o 
violencia durante la guerra civil y la dictadura, la cual 
reforzó la necesidad de las ayudas, especialmente en el 
ámbito de las exhumaciones.

El Ministerio de la Presidencia ha efectuado cuatro 
convocatorias anuales desde 2006 para la concesión de 
subvenciones en régimen de concurrencia competitiva 
a proyectos relacionados con la recuperación de la 
memoria histórica o con la dignificación de las vícti-
mas de la guerra civil y de la dictadura. La relación 
concreta de proyectos y actuaciones subvencionados es 
pública mediante las siguientes resoluciones: nº 15995, 
de 12 de septiembre de 2006; nº 17061, de 24 de sep-
tiembre de 2007; nº 13018, de 24 de julio de 2008 y nº 
19297, de 27 de noviembre de 2009.

Se han presentado un total de 496 solicitudes de 
subvención para 735 proyectos y actividades relaciona-
dos con las víctimas de la guerra civil y del franquismo 
habiéndose concedido un total de 13.794.985 euros 
para la realización de 449 proyectos relacionados con 
la recuperación de la memoria histórica. En el año 2006 
se concedieron 3.000.000 euros; en 2007, 3.017.000 
euros; en el año 2008, 3.908.000 euros y en 2009 
3.870.000 euros.

Año N.º de proyectos Importes concedidos

2006  92 3.000.000

2007  91 3.016.984,95

2008 121 3.907.999,74

2009 145 3.870.000

Total 449 13.794.985

Las solicitudes denegadas lo han sido en primer 
lugar por incumplimiento de requisitos u obligaciones 
exigidos por las correspondientes normas de convoca-
toria y, en segundo lugar, porque el crédito presupues-
tario no alcanza a subvencionar tales proyectos aten-
diendo a su baja puntuación.

Para este año 2010 se incluyen como novedades más 
importantes de la convocatoria las siguientes:

En primer lugar, se ha optado por dar prioridad a los 
proyectos de indagación, localización, exhumación e 
identificación de personas desaparecidas mediante la 
reserva de la mitad del crédito disponible para la finan-
ciación de este tipo de proyectos.
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En segundo lugar, se incluyen entre las actuaciones 
a subvencionar las que contemplen la re inhumación 
de los restos de personas desaparecidas y la dignifica-
ción de los lugares de enterramiento, tras constatarse 
la necesidad de culminar de forma digna todo el pro-
ceso de búsqueda de las víctimas por parte de sus 
familiares.

En tercer lugar, se propone la posibilidad de subven-
cionar la elaboración de censos de vestigios relativos a 
la guerra civil y al franquismo, en apoyo a las labores 
realizadas en este sentido por numerosas entidades.

En cuarto lugar, se amplía el ámbito subjetivo de la 
convocatoria con la inclusión de las Universidades 
entre los potenciales beneficiarios, con el fin de reco-
nocer la labor realizada por las mismas, tanto desde el 
ámbito de la investigación, como del homenaje y la 
divulgación.

Distinciones y declaraciones. De acuerdo con el art. 
4 de la Ley 52/2007 el Ministerio de Justicia ha recibi-
do 1.064 solicitudes de las que en 567 casos ya se ha 
expedido el correspondiente título de Declaración de 
Reparación y Reconocimiento Personal Solicitud de 
declaración a los afectados por persecuciones, violen-
cia, condenas o sanciones durante la Guerra Civil y la 
Dictadura. Es el caso de la concedida por el Ministerio 
de Justicia a la familia del poeta Miguel Hernández el 
27 de marzo de 2010.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/071708, 184/071709 y 184/071713

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Torrado de Castro, Marta (GP).

Respuesta:

«El Gobierno, consciente de las necesidades del 
Complejo de Policía Nacional de Zapadores en Valen-
cia, y en cumplimiento de sus compromisos, tomó la 
decisión de acometer su rehabilitación y moderniza-
ción. El proyecto global ha sido mejorado y precisado, 
incluye cinco fases y el presupuesto total asciende a 42 
millones de euros. Este año se iniciarán las actuaciones 
relativas a la primera fase, ajustando su proyecto de 
actuación a las exigencias de las normas urbanísticas. 
Esta fase comienza con la redacción del proyecto bási-
co y de ejecución.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/075455

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Los resultados de diferentes encuestas realizadas 
por el Centro de Investigaciones Sociológicas que 
incluyen preguntas sobre la percepción del cambio cli-
mático, apuntan a las siguientes conclusiones:

1) La práctica totalidad de los ciudadanos (95%) 
ha oído hablar del cambio climático, según los datos 
que reflejaba el Barómetro de diciembre de 2007 Cuan-
do se pregunta a los ciudadanos si creen que efectiva-
mente se está produciendo un proceso de cambio cli-
mático o si no hay evidencia para afirmarlo, la gran 
mayoría considera que no hay dudas al respecto. El 
82,9% cree que se está produciendo un proceso de 
calentamiento de la tierra, frente al 5,7% para quienes 
no hay pruebas sobre que se esté dando dicho proceso 
(estudio «Ecología y medioambiente», 2007). La creen-
cia en la existencia de un proceso de cambio climático 
se afianza respecto a los datos recabados al comienzo 
de la presente década (Estudios 2402 y 2692).

2) Se trata de una cuestión a la que los ciudadanos 
conceden una gran importancia, como se pone de mani-
fiesto en el estudio post-electoral que se llevó a cabo 
con motivo de las elecciones europeas de 2009 (CIS 
2009. estudio 2807) En dicho estudio, el 85,5% de los 
entrevistados considera que el cambio climático es una 
cuestión muy o bastante importante (43,3% y 43,2% 
respectivamente), frente al 9,7% para quienes es poco o 
nada importante (8,3% y 1,4% respectivamente).

Puede accederse a los resultados completos de 
todos los estudios mencionados, así como a otros 
sobre distintas cuestiones relacionadas con las actitu-
des hacia el medioambiente, en la página web del CIS 
(www.cis.es).

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/075613 y 184/075614

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Pons, Esteban (GP).

Respuesta:
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«El Gobierno, consciente de las necesidades del 
Complejo de Policía Nacional de Zapadores en Valen-
cia, tomó la decisión de acometer su rehabilitación y 
modernización. El proyecto global ha sido mejorado y 
precisado, incluye cinco fases y el presupuesto total 
asciende a 42 millones de euros. Este año se iniciarán 
las actuaciones relativas a la primera fase, ajustando su 
proyecto de actuación a las exigencias de las normas 
urbanísticas. Esta fase comienza con la redacción del 
proyecto básico y de ejecución.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/076827

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Guerra Guerra, María del Carmen (GP); 
Mariscal Anaya, Guillermo (GP).

Respuesta:

El presupuesto previsto para 2009 en el proyecto 
2003 25 103 0005 «Acciones de restauración y reposi-
ción de jardines, parques y montes» era de 30.000 € 
pero no ha podido ejecutarse ninguna cantidad.

Madrid, 28 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/076828

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Mariscal Anaya, Guillermo (GP); Guerra 
Guerra, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El presupuesto previsto para 2009 en el proyecto 
2003 25 103 0006 «Restauración, mejora y rehabilita-
ción del patrimonio arquitectónico» era de 30.170 € y 
las obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2009 
ascendieron a 107.740 €, con lo que el grado de ejecu-
ción ha sido del 357,11%.

Madrid, 28 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/077360

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà I Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Se informa que en el inmueble situado en la Gran 
Vía de Jaume I, 17, de Girona, se ubican actualmente 
las siguientes Unidades administrativas dependientes 
de la Subdelegación del Gobierno:

• Oficina Única de Extranjeros, que ocupa práctica-
mente la totalidad de la planta semisótano, planta baja 
y segunda planta.

• La Dependencia de Trabajo y Seguridad Social, 
que se encuentra en la primera planta.

• La Dependencia de Agricultura y Pesca, que se 
sitúa también en la primera planta.

Asimismo, desde el 22 de febrero se encuentran 
ubicados en la primera planta, parcialmente y con 
carácter temporal, la Delegación de Economía y 
Hacienda, la Intervención de Hacienda, el Tribunal 
Económico Administrativo y los Servicios Jurídicos 
del Estado. Tales servicios administrativos tienen pre-
visto permanecer durante unos dos años, mientras se 
llevan a cabo las obras de remodelación de la Delega-
ción de Hacienda.

Igualmente, parte de la planta baja y la planta semi-
sótano pertenecen a la Comisaría Provincial del Cuerpo 
Nacional de Policía, desarrollando actividades en dicha 
zona la Brigada de Extranjería y ocupando un local, 
asimismo, la representación sindical del Cuerpo Nacio-
nal de Policía.

A la vista de lo expuesto, el edificio se encuentra 
ocupado en su totalidad por los servicios administrati-
vos, lo cual no es óbice para que se considere que, de 
acuerdo con la legislación vigente en materia de patri-
monio de las Administraciones Públicas y previo diá-
logo de las administraciones concernidas, pueda valo-
rarse la propuesta de cesión de algún espacio en el 
edificio de la antigua sede de la Subdelegación del 
Gobierno en Girona al Ayuntamiento de la ciudad, para 
que sea destinado a atender las necesidades de equipa-
miento escolar del Centro Público CEIP Eiximenis, 
siempre que la cesión no suponga menoscabo en la 
calidad de los servicios ofrecidos por la Subdelegación 
del Gobierno.

Madrid, 4 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/077391

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María; Mercant Nadal, María 
Antonia; Fajarnés Ribas, Enrique y Grau 
Reines, Juan Carlos (GP).

Respuesta:

El presupuesto previsto para 2009 en el proyecto 
2003 25 103 0006 «Restauración, mejora y rehabilita-
ción del patrimonio arquitectónico» era de 230.850 € y 
las obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2009 
ascendieron a 501.260 €, con lo que el grado de ejecu-
ción ha sido del 217,14%.

Madrid, 28 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/077392

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP); Grau Reinés, 
Juan Carlos (GP); Mercant Nadal, María 
Antonia (GP); Salom Coll, María (GP).

Respuesta:

El presupuesto previsto para 2009 en el proyecto 
2003 25 103 0005 «Acciones de restauración y reposi-
ción en jardines, parques y montes» era de 30.310 € y 
las obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2009 
ascendieron a 25.770 €, con lo que el grado de ejecu-
ción ha sido del 85,02%.

Madrid, 28 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/079519

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Torrado de Castro, Marta (GP).

Respuesta:

De acuerdo con la información facilitada a la Direc-
ción General de Coordinación y Administración de los 
Servicios Periféricos por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Valenciana se informa lo siguiente:

La actuación del Delegado de Gobierno a la que 
hace referencia la pregunta consistió en ir a comer a un 

establecimiento que cumple todos los preceptos de la 
legislación vigente. Efectivamente, se trataba de un 
local de los denominados popularmente chiringuitos y 
con ello se ponía de manifiesto que la inmensa mayoría 
de los establecimientos de esas características que exis-
ten en la Comunidad Valenciana funcionan con total 
normalidad.

A lo largo de los últimos meses ha habido manifes-
taciones y declaraciones públicas de los propietarios 
que tienen mayores problemas para adaptar sus locales 
a la Ley de Costas. Dichas manifestaciones han sido 
generalmente sobredimensionadas para dar a entender 
que el Gobierno de España quería acabar con todos los 
chiringuitos valencianos o ponerles trabas sin sentido.

Pero la realidad es que de los 394 chiringuitos exis-
tentes en la Comunidad Valenciana, sólo 8 tienen pro-
blemas reseñables y otros 26 deben adaptar mínima-
mente sus locales a la legalidad. Es decir, apenas un 2% 
de dichos locales tienen problemas que pudieran ser 
importantes; otro 6% tiene que hacer pequeñas adapta-
ciones y el 92% de los chiringuitos valencianos funcio-
nan con total y absoluta normalidad.

En consecuencia, el Delegado de Gobierno se limitó 
a subrayar la situación de normalidad de la mayoría de 
los establecimientos y el hecho de que el Gobierno de 
España tiene la voluntad de potenciar la buena salud de 
las costas valencianas, proteger el medioambiente de la 
Comunidad Valenciana y promover el turismo y la res-
tauración valencianos dentro del respeto a la legalidad 
y la igualdad de condiciones en un sistema de libre y 
leal competencia.

Madrid, 1 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/079590

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:.

Se informa lo siguiente:

• Tal y como se establece en el artículo primero de 
la Ley 23/92 y el Real Decreto 496/87 por el que se 
aprueba el reglamento de la misma, el Consejo de 
Administración del Patrimonio Nacional, es un Orga-
nismo Público con personalidad jurídica y capacidad 
de obrar, orgánicamente dependiente de la Presidencia 
del Gobierno.

• Esta naturaleza jurídica se ha visto posteriormente 
concretada en la Ley 50/98 de Medidas Fiscales, Admi-
nistrativas y del Orden Social, que en su artículo 63 
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establece que el Consejo de Administración del Patri-
monio Nacional se regirá con carácter general por las 
disposiciones de la Ley 6/97 aplicables a Organismos 
Autónomos, sin perjuicio de las especialidades estable-
cidas en la Ley 23/82 y en la Ley 30/84.

• Finalmente, el Real Decreto 1039/09 por el que se 
desarrolla la estructura orgánica básica del Ministerio 
de la Presidencia, confirma su relación de instrumentali-
dad, en su artículo 1 punto 6, al recordar la dependencia 
del Consejo respecto del Ministerio de la Presidencia.

• En lo concierne a sus miembros, los artículos 65 y 
66 del Real Decreto 496/87, por el que se aprueba el 
Reglamento de la Ley 23/82, configuran al Consejo de 
Administración del Patrimonio Nacional como un 
Órgano Colegiado de dirección, dotado de personalidad 
jurídica propia, constituido por su Presidente, su Geren-
te y por un número de vocales no superior a 10, todos 
ellos profesionales de reconocido prestigio y donde dos 
de ellos han de ser miembros de ayuntamientos, en 
cuyo término municipal radiquen bienes inmuebles 
integrados en el patrimonio nacional.

• Dentro de este Órgano colegiado, podemos consi-
derar propiamente como equipo directivo a su Presi-
dente, nombrado como tal mediante Real Decreto de 
Presidencia 488/05, de 4 de mayo, quién asume la 
máxima representación de la institución y a su Gerente, 
nombrado como tal mediante Real Decreto 870/05, de 
15 de julio, que es quién asume la gestión ordinaria del 
organismo.

• A lo expuesto conviene añadir que mediante Reso-
lución de la Secretaría de Estado del Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda se procedió a asimilar en rango al Pre-
sidente del Consejo de Administración con la figura de 
Subsecretario y al Gerente con la de Director General.

• De conformidad con lo anterior las remuneracio-
nes del equipo directivo serían las correspondientes a 
dicho rango previsto en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado 26/09. Continúan vigentes las retribucio-
nes establecidas en la Ley 51/07 de Presupuestos Gene-
rales del Estado.

En lo que respecta a las dietas y asistencias:

• De acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 
462/02, el Presidente y Gerente del Consejo de Admi-
nistración del Patrimonio Nacional, no perciben ningún 
tipo de indemnización como asistencia por su partici-
pación en las reuniones del Consejo.

En cuanto a las dietas, el citado Real Decreto 462/02, 
contempla la posibilidad de recibirlas tanto para el Pre-
sidente como para el Gerente, de conformidad con los 
criterios establecidos en dicho Real Decreto.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/079936 a 184/079954

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP); Vázquez 
Blanco, Ana Belén (GP).

Respuesta:

De conformidad con la Proposición no de Ley, apro-
bada por la Comisión de Sanidad y Consumo del Con-
greso de los Diputados el 11 de diciembre de 2007, el 
Ministerio de Sanidad y Política Social creó, el 7 de 
febrero de 2008, un Grupo de trabajo de Terapias Natu-
rales para propiciar una reflexión conjunta, a efectos de 
una futura regulación de las terapias naturales, com-
puesto por representantes de los siguientes organismos:

• Ministerio de Sanidad y Política Social.
• Agencia de Evaluación de Tecnologías Sanitarias 

del Instituto de Salud Carlos III.
• Ministerio de Educación

Madrid, 25 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/080654

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

La Vicepresidenta Primera, Ministra de la Presiden-
cia y Portavoz del Gobierno, comparece semanalmente 
en una conferencia de prensa, tras la reunión del Con-
sejo de Ministros, para dar cuenta de las decisiones 
adoptadas en la misma y responder a cuantas cuestio-
nes quieran plantear los medios de comunicación acre-
ditados en La Moncloa.

A estas conferencias de prensa asisten semanalmen-
te alrededor de una treintena de profesionales de distin-
tos medios de comunicación, nacionales e internacio-
nales, y todos ellos pueden formular preguntas sin 
ningún tipo de limitación, salvo las derivadas del tiem-
po y del número de preguntas que se formulan.

Los representantes de los medios de comunicación a 
los que se refiere Su Señoría formulan sus preguntas con 
similar frecuencia con la que son atendidas y respondi-
das las que formulan otros medios de comunicación.

Madrid, 4 de junio de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/080655

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

La Vicepresidenta Primera, Ministra de la Presiden-
cia y Portavoz del Gobierno, comparece semanalmente 
en una conferencia de prensa, tras la reunión del Con-
sejo de Ministros, para dar cuenta de las decisiones 
adoptadas en la misma y responder a cuantas cuestio-
nes quieran plantear los medios de comunicación acre-
ditados en La Moncloa.

A estas conferencias de prensa asisten semanal-
mente alrededor de una treintena de profesionales de 
distintos medios de comunicación, nacionales e 
internacionales, y todos ellos pueden formular pre-
guntas sin ningún tipo de limitación, salvo las deri-
vadas del tiempo y del número de preguntas que se 
formulan.

Los representantes de los medios de comunicación a 
los que se refiere Su Señoría formulan sus preguntas 
con similar frecuencia con la que son atendidas y res-
pondidas las que formulan otros medios de comunica-
ción.

Madrid, 31 de mayo de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN
RTVE Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio-
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño-
res Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

179/000161

 (179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Luisa Fernanda Rudi Úbeda (GP).

Respuesta:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2009, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la provincia de Zaragoza 
por la Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de 
España, S.A.?

Proyecto Presupuesto
Inversión a 
31.12.2009

% ejecución

 2  SISTEMAS DE ENERGÍA 110,00  4,48  4,07%

 4  SISTEMAS Y REDES DE 
TELECOMUNICACIÓN

  5,00  3,14 62,76%

 7  INFRAESTRUCTURAS 
AUX. Y OTRAS INSTALAC.

  0,00 19,49

10  SIST. INFORMÁTICOS 
DEPARTAMENTALES

200,00  0,00  0,00%

15  EQUIPOS, MAQUINARIA E 
INSTALAC. TCAS.

325,00  0,00  0,00%

640,00 2740  4,23%

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
firmó el contrato de compraventa entre Expo Zaragoza 
Empresarial, S.A. y la Corporación RTVE de un inmue-
ble para futura sede de TVE y RNE en Zaragoza, las 
inversiones previstas están condicionadas por la impor-
tante inversión que se acometerá en la construcción y 
equipamiento de esta nueva sede del Centro Territorial 
de RTVE en Aragón.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.
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179/000165

 (179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio 2009 estaban prestando sus servicios en la E.P. Cor-
poración de Radio y Televisión Española, S.A., grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.

2008

RETRIBUCIÓN BASE 37.288
ANTIGÜEDAD  5.854
RESTO COMPLEMENTOS  8.668
SUMA 51.810

Plantilla a 1 de enero de 2009

CATEGORÍA
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.
AMBIENTADOR MUSICAL 1
CANTOR DE CORO 56
DECORADOR
DISEÑADOR GRÁFICO 1
DOCUMENTALISTA 7
ENFERMERO/A EMPRESA 9
INFORMADOR 234
INGENIERO SUPERIOR 14
INGENIERO TÉCNICO 1
INGENIERO TÉCNICO TELECOMUNICACIÓN 11
MÉDICO DE EMPRESA 3
PRODUCTOR TV 6
PROF. MEDIO AUDIOVISUAL 115
PROF. MEDIO GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN 240
PROF. MEDIO SERVICIOS GENERALES 5
PROF. MEDIO TÉCNICAS Y ARTES ESCÉNICAS 1
PROF. SUP. ARCHIVO Y DOCUMENTACIÓN
PROF. SUPERIOR AMBIENTACIÓN MUSICAL 1
PROF. SUPERIOR ARTES ESCÉNICAS 3
PROF. SUPERIOR DISEÑO GRÁFICO 3

Plantilla a 1 de enero de 2009

CATEGORÍA
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.
PROF. SUPERIOR EN PREVENCIÓN 4
PROF. SUPERIOR GESTIÓN Y ADMÓN. 55
PROFESIONAL MEDIO ESTILISMO
PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN 6
PROFESIONAL SUPERIOR GESTIÓN 87
PROFESIONAL SUPERIOR INFORMÁTICA 31
PROFESIONAL TCO. GRADO MEDIO 6
PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO 61
PROFESIONAL TÉCNICO SUPERIOR 3
PROFESOR ORQUESTA 84
REALIZADOR RADIO 2
REALIZADOR TV 6
TCO. SUP. AMBIENTACIÓN DECORADOS
TCO. SUP. MONTAJE EQUIPOS AUDIOVISUALES 2
TCO. SUP. MONTAJE Y EDICIÓN DE VIDEO 6
TÉCNICO AMBIENTACIÓN VESTUARIO
TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES 8
TÉCNICO SUPERIOR ADMINISTRACIÓN 82
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRICIDAD 2
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRÓNICO 7
TÉCNICO SUPERIOR EN ILUMINACIÓN 2
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN 27
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN PERSONAL
TÉCNICO SUPERIOR INFORMÁTICA 30
TÉCNICO SUPERIOR MECÁNICO
TÉCNICO SUPERIOR PRODUCCIÓN 7
TÉCNICO SUPERIOR REALIZACIÓN TV
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO R 16
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO TV 2
SIN CATEGORÍA 57
SUMA 1.304

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000166

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número de trabajadores laborales, y en 
su caso funcionarios, que a uno de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en la E.P. 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., 
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grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

El incremento del número de trabajadores en la 
Sociedad Mercantil Estatal TVE, S.A. se debe a la ads-
cripción en dicha Sociedad en 2010 de la estructura 
periférica que en 2009 prestaba servicios en las distin-
tas provincias para TVE, pero que se encontraba adscri-
ta y presupuestada en la Corporación TVE.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN SME TVE, S.A.

2009

RETRIBUCIÓN BASE 123.062
ANTIGÜEDAD  18.844
RESTO COMPLEMENTOS  38.670
SUMA 180.576

Plantilla a 1 de enero de 2010

CATEGORÍA SME TVE, S.A.
AMBIENTADOR MUSICAL 4
CANTOR DE CORO 1
DECORADOR 3
DISEÑADOR GRÁFICO 4
DOCUMENTALISTA 141
ENFERMERO EMPRESA
INFORMADOR 887
INGENIERO SUP. 14
INGENIERO TÉCNICO 24
INGENIERO TÉCNICO TELECOMUNICACIÓN 24
MÉDICO DE EMPRESA
PRODUCTOR 124
PROF. MEDIO TÉCNICAS Y ARTES ESCÉNICAS 130
PROF. SUPERIOR ARCHIVO Y DOCUMENTACIÓN 45
PROF. SUPERIOR GESTIÓN Y ADMÓN. 40
PROFESIONAL MEDIO AUDIOVISUAL 865
PROFESIONAL MEDIO ESTILISMO 23
PROFESIONAL MEDIO GESTIÓN Y ADMINISTRACI 275
PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN 60
PROFESIONAL MEDIO SERVICIOS GENERALES 1
PROFESIONAL SUP. ARTES ESCÉNICAS 25
PROFESIONAL SUP. GESTIÓN 43
PROFESIONAL SUP. INFORMÁTICA 8
PROFESIONAL SUP. PREVENCIÓN
PROFESIONAL SUP. AMBIENTACIÓN MUSICAL 9
PROFESIONAL SUPERIOR DISEÑO GRÁFICO 42
PROFESIONAL TÉCNICO GRADO MEDIO 3

Plantilla a 1 de enero de 2010

CATEGORÍA SME TVE, S.A.
PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO 317
PROFESIONAL TÉCNICO SUP. 2
PROFESOR ORQUESTA
REALIZADOR R 1
REALIZADOR TV 165
TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 149
TÉCNICO SUP. AMBIENTACIÓN DECORADOS 6
TÉCNICO SUP. AMBIENTACIÓN VESTUARIO 22
TÉCNICO SUP. ELECTRICIDAD 16
TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 130
TÉCNICO SUP. IMAGEN 190
TÉCNICO SUP.  IMAGEN PERSONAL 19
TÉCNICO SUP. INFORMÁTICA 12
TÉCNICO SUP. .LUMINOTECNIA 2
TÉCNICO SUP. MECÁNICO 1
TÉCNICO SUP. MONT. EQUIPOS AUDIOVISUALES 10
TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VÍDEO 71
TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 84
TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 131
TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES 48
TÉCNICO SUP. SONIDO 28
SIN CATEGORÍA 146
SUMA 4.345

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000167

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2010 estaban prestando sus servicios en la E.P. 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A., grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral. El incremento del número 
de trabajadores en la Sociedad Mercantil Estatal RNE, 
S.A. se debe a la adscripción en dicha Sociedad de la 
estructura periférica que en 2009 prestaba servicios en 



Congreso 2 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 421

53

las distintas provincias para RNE, pero que se encon-
traba adscrita y presupuestada en la Corporación 
RTVE.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN SME RNE, S.A.

2009

RETRIBUCIÓN BASE 33.888
ANTIGÜEDAD  5.281
RESTO COMPLEMENTOS  9.563
SUMA 48.732

Plantilla a 1 de enero de 2010

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
AMBIENTADOR MUSICAL 1
CANTOR DE CORO 1
DECORADOR
DISEÑADOR GRÁFICO
DOCUMENTALISTA 44
ENFERMERO DE EMPRESA
INFORMADOR 609
INGENIERO SUP. 3
INGENIERO TÉCNICO
INGENIERO TÉCNICO TELECOMUNICACIÓN 7
MÉDICO DE EMPRESA
PRODUCTOR 1
PROF. MEDIO TÉCNICAS Y ARTES ESCÉNICAS
PROF. SUPERIOR ARCHIVO Y DOCUMENTACIÓN 6
PROF. SUPERIOR GESTIÓN ADMON. 20
PROFESIONAL MEDIO AUDIOVISUAL 223
PROFESIONAL MEDIO ESTILISMO
PROFESIONAL MEDIO GESTIÓN Y ADMINISTRACI 49
PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN 5
PROFESIONAL MEDIO SERVICIOS GENERALES 1
PROFESIONAL SUP. ARTES ESCÉNICAS 1
PROFESIONAL SUP. GESTIÓN 18
PROFESIONAL SUP. INFORMÁTICA
PROFESIONAL SUP. PREVENCIÓN
PROFESIONAL SUP. AMBIENTACIÓN MUSICAL
PROFESIONAL SUPERIOR DISEÑO GRÁFICO
PROFESIONAL TÉCNICO GRADO MEDIO
PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO 91
PROFESIONAL TÉCNICO SUP.
PROFESOR DE ORQUESTA 1
REALIZADOR R 13
REALIZADOR TV
TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 23
TÉCNICO SUP. AMBIENTACIÓN DECORADOS
TÉCNICO SUP. AMBIENTACIÓN VESTUARIO
TÉCNICO SUP. ELECTRICIDAD 5

Plantilla a 1 de enero de 2010

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 27
TÉCNICO SUP. IMAGEN
TÉCNICO SUP. IMAGEN PERSONAL
TÉCNICO SUP. INFORMÁTICA 4
TÉCNICO SUP. LUMINOTECNIA
TÉCNICO SUP. MECÁNICO
TÉCNICO SUP. MONT. EQUIPOS AUDIOVISUALES
TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VÍDEO
TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN
TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV
TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES 9
TÉCNICO SUP. SONIDO 94
SIN CATEGORÍA 36
SUMA 1.292

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000168

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2010 estaban prestando sus servicios en el Ente 
Público RTVE, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN
E.P. RTVE 

LIQUIDAC.

01/01/
2010

RETRIBUCIÓN BASE N/A
ANTIGÜEDAD N/A
RESTO COMPLEMENTOS N/A
SUMA

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.
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179/000169

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio 2010 estaban prestando sus servicios en la E.P. Cor-
poración de Radio y Televisión Española, S.A., grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

El descenso del número de trabajadores de la Cor-
poración en 2010 se debe a que a finales de 2009 fue-
ron adscritos a las Sociedades Mercantiles Estatales, 
TVE o RNE respectivamente, por ser éstas las Socieda-
des para las que de forma exclusiva efectiva prestaban 
sus servicios.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.

2009

RETRIBUCIÓN BASE 40.456
ANTIGÜEDAD  6.266
RESTO COMPLEMENTOS 10.450
SUMA 57.172

Plantilla a 1 de enero de 2010

CATEGORÍA
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.
AMBIENTADOR MUSICAL 1
CANTOR DE CORO 54
DECORADOR
DISEÑADOR GRÁFICO
DOCUMENTALISTA 2
ENFERMERO DE EMPRESA 11
INFORMADOR 17
INGENIERO SUP. 2
INGENIERO TÉCNICO 1
INGENIERO TÉCNICO TELECOMUNICACIÓN 2
MÉDICO DE EMPRESA 4
PRODUCTOR 2
PROF. MEDIO TÉCNICAS Y ARTES ESCÉNICAS
PROF. SUPERIOR ARCHIVO Y DOCUMENTACIÓN

Plantilla a 1 de enero de 2010

CATEGORÍA
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.
PROF. SUPERIOR GESTIÓN ADMON. 44
PROFESIONAL MEDIO AUDIOVISUAL 7
PROFESIONAL MEDIO ESTILISMO
PROFESIONAL MEDIO GESTIÓN Y ADMINISTRACI 182
PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN 3
PROFESIONAL MEDIO SERVICIOS GENERALES 5
PROFESIONAL SUP. ARTES ESCÉNICAS
PROFESIONAL SUP. GESTIÓN 84
PROFESIONAL SUP. INFORMÁTICA 25
PROFESIONAL SUP. PREVENCIÓN 7
PROFESIONAL SUP. AMBIENTACIÓN MUSICAL
PROFESIONAL SUPERIOR DISEÑO GRÁFICO
PROFESIONAL TÉCNICO GRADO MEDIO 4
PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO 45
PROFESIONAL TÉCNICO SUP. 3
PROFESOR DE ORQUESTA 90
REALIZADOR R 1
REALIZADOR TV 1
TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 58
TÉCNICO SUP. AMBIENTACIÓN DECORADOS
TÉCNICO SUP. AMBIENTACIÓN VESTUARIO
TÉCNICO SUP. ELECTRICIDAD
TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 1
TÉCNICO SUP. IMAGEN 1
TÉCNICO SUP. IMAGEN PERSONAL
TÉCNICO SUP. INFORMÁTICA 19
TÉCNICO SUP. LUMINOTECNIA
TÉCNICO SUP. MECÁNICO
TÉCNICO SUP. MONT. EQUIPOS AUDIOVISUALES
TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO
TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 2
TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV
TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES 10
TÉCNICO SUP. SONIDO
SIN CATEGORÍA 44
SUMA 733

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000170

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).
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Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2009 estaban prestando sus servicios en la E.P. 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN SME TVE, S.A.

2008

RETRIBUCIÓN BASE 112.344
ANTIGÜEDAD  17.424
RESTO COMPLEMENTOS  35.483
SUMA 165.251

Plantilla a 1 de enero de 2009

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
AMBIENTADOR MUSICAL 3
CANTOR DE CORO
DECORADOR 3
DISEÑADOR GRÁFICO 2
DOCUMENTALISTA 143
ENFERMERO/A EMPRESA
INFORMADOR 766
INGENIERO SUPERIOR 2
INGENIERO TÉCNICO 13
INGENIERO TÉCNICO TELECOMUNICACIÓN 17
MÉDICO DE EMPRESA
PRODUCTOR TV 110
PROF. MEDIO AUDIOVISUAL 827
PROF. MEDIO GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN 233
PROF. MEDIO SERVICIOS GENERALES 1
PROF. MEDIO TÉCNICAS Y ARTES ESCÉNICAS 124
PROF. SUP. ARCHIVO Y DOCUMENTACIÓN 38
PROF. SUPERIOR AMBIENTACIÓN MUSICAL 9
PROF. SUPERIOR ARTES ESCÉNICAS 22
PROF. SUPERIOR DISEÑO GRÁFICO 39
PROF. SUPERIOR EN PREVENCIÓN
PROF. SUPERIOR GESTIÓN Y ADMÓN. 29
PROFESIONAL MEDIO ESTILISMO 21
PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN 57
PROFESIONAL SUPERIOR GESTIÓN 32
PROFESIONAL SUPERIOR INFORMÁTICA 2

Plantilla a 1 de enero de 2009

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
PROFESIONAL TCO. GRADO MEDIO 1
PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO 306
PROFESIONAL TÉCNICO SUPERIOR
PROFESOR ORQUESTA
REALIZADOR RADIO
REALIZADOR TV 151
TCO. SUP. AMBIENTACIÓN DECORADOS 5
TCO. SUP. MONTAJE EQUIPOS AUDIOVISUALES 10
TCO. SUP. MONTAJE Y EDICIÓN DE VIDEO 75
TÉCNICO AMBIENTACIÓN VESTUARIO 16
TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES 36
TÉCNICO SUPERIOR ADMINISTRACIÓN 140
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRICIDAD 12
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRÓNICO 118
TÉCNICO SUPERIOR EN ILUMINACIÓN 1
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN 165
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN PERSONAL 17
TÉCNICO SUPERIOR INFORMÁTICA 1
TÉCNICO SUPERIOR MECÁNICO 1
TÉCNICO SUPERIOR PRODUCCIÓN 78
TÉCNICO SUPERIOR REALIZACIÓN TV 140
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO R 4
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO TV 24
SIN CATEGORÍA 175
SUMA 3.969

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000171

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2009 estaban prestando sus servicios en la E.P. 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A., grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.
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RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN SME TVE, S.A.

2008

RETRIBUCIÓN BASE 31.317
ANTIGÜEDAD  4.815
RESTO COMPLEMENTOS  7.983
SUMA 44.115

Plantilla a 1 de enero de 2009

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
AMBIENTADOR MUSICAL 1
CANTOR DE CORO 2
DECORADOR
DISEÑADOR GRÁFICO
DOCUMENTALISTA 41
ENFERMERO/A EMPRESA
INFORMADOR 506
INGENIERO SUPERIOR 3
INGENIERO TÉCNICO
INGENIERO TÉCNICO TELECOMUNICACIÓN 7
MÉDICO DE EMPRESA
PRODUCTOR TV 1
PROF. MEDIO AUDIOVISUAL 163
PROF. MEDIO GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN 41
PROF. MEDIO SERVICIOS GENERALES 1
PROF. MEDIO TÉCNICAS Y ARTES ESCÉNICAS
PROF. SUP. ARCHIVO Y DOCUMENTACIÓN 6
PROF. SUPERIOR AMBIENTACIÓN MUSICAL
PROF. SUPERIOR ARTES ESCÉNICAS
PROF. SUPERIOR DISEÑO GRÁFICO
PROF. SUPERIOR EN PREVENCIÓN
PROF. SUPERIOR GESTIÓN Y ADMÓN. 15
PROFESIONAL MEDIO ESTILISMO
PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN 5
PROFESIONAL SUPERIOR GESTIÓN 15
PROFESIONAL SUPERIOR INFORMÁTICA
PROFESIONAL TCO. GRADO MEDIO
PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO 83
PROFESIONAL TÉCNICO SUPERIOR
PROFESOR ORQUESTA 1
REALIZADOR RADIO 13
REALIZADOR TV
TCO. SUP. AMBIENTACIÓN DECORADOS
TCO. SUP. MONTAJE EQUIPOS AUDIOVISUALES
TCO. SUP. MONTAJE Y EDICIÓN DE VIDEO
TÉCNICO AMBIENTACIÓN VESTUARIO
TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES 8
TÉCNICO SUPERIOR ADMINISTRACIÓN 21
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRICIDAD 4
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRÓNICO 28

Plantilla a 1 de enero de 2009

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
TÉCNICO SUPERIOR EN ILUMINACIÓN
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN PERSONAL
TÉCNICO SUPERIOR INFORMÁTICA 3
TÉCNICO SUPERIOR MECÁNICO
TÉCNICO SUPERIOR PRODUCCIÓN 1
TÉCNICO SUPERIOR REALIZACIÓN TV
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO R 75
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO TV 2
SIN CATEGORÍA 40
SUMA 1.086

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000172

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López.

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2009 estaban prestando sus servicios en el Ente 
Público RTVE, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN
E.P. RTVE 

LIQUIDAC.

2008

RETRIBUCIÓN BASE 21.834
ANTIGÜEDAD  7.565
RESTO COMPLEMENTOS  8.105
SUMA 37.504

Las cantidades que aparecen en el cuadro corres-
ponden a salarios del ejercicio 2008. En 1 de enero de 
2009 no existe la plantilla del mencionado Ente.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 



Congreso 2 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 421

57

179/000176

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionados, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2006 estaban prestando sus servicios en la EP 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A., grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN RNE, S.A.

2005

RETRIBUCIÓN BASE 58.230
ANTIGÜEDAD 20.389
RESTO COMPLEMENTOS 14.665
SUMA 93.284

Plantilla a 1 de enero de 2006

CATEGORÍA RNE, S.A.
AMBIENTADOR DECORADOS

AMBIENTADOR MUSICAL

AMBIENTADOR VESTUARIO

ANALISTA DE SISTEMAS

AUXILIAR ADMINISTRACIÓN 1

AUXILIAR FILMACIÓN

AUXILIAR RÉGIMEN INTERNO

AUXILIAR SASTRERÍA

AYUDANTE AMBIENTACIÓN DECORADOS

AYUDANTE AMBIENTACIÓN VESTUARIO

AYUDANTE CONSTRUCCIÓN Y MONTAJE

AYUDANTE FILMACIÓN

AYUDANTE MAQUILLAJE

AYUDANTE MODELADO

AYUDANTE MONTAJE FILMADOS

AYUDANTE OFICIO 3

AYUDANTE PELUQUERÍA

AYUDANTE PINTURA DECORADOS

AYUDANTE PRODUCCIÓN AUXILIAR

AYUDANTE PRODUCCIÓN RADIO 14

AYUDANTE PRODUCCIÓN TV

Plantilla a 1 de enero de 2006

CATEGORÍA RNE, S.A.
AYUDANTE PROGRAMACIÓN TV

AYUDANTE PROGRAMACIÓN RADIO 31

AYUDANTE REALIZACIÓN ESTUDIO

AYUDANTE REALIZACIÓN TV

AYUDANTE RELACIONES PÚBLICAS 1

AYUDANTE TÉCNICO MEZCLADOR

CANTOR DE CORO 2

CARACTERIZADOR

CONSERJE 3

CONST. MONT. DECORADOS

CONST. MONT. SUP. DECORADOS

DECORADOR

DELINEANTE 1

DELINEANTE PROYECTISTA 2

DISEÑADOR GRÁFICO

DOCUMENTALISTA 45

EMPLEADO CAMERINOS

ENCARGADO CONTROL IMAGEN

ENCARGADO DE EQUIPO OFICIO 1

ENCARGADO EQUIPO

ENCARGADO EQUIPO LUMINOTECNIA

ENCARGADO OPERACIÓN MONTAJE

ENCARGADO OPERACIÓN SONIDO

ENCARGADO TEC. ANTENISTA 1

ENCARGADO TEC. LABORATORIO

ENCARGADO TEC. ELECTRICISTA 5

ENCARGADO TEC. ELECTRÓNICO 37

ESCENÓGRAFO

ESPECIALISTA AMBIENTADOR DECORADOS

ESPECIALISTA EFECTOS ESP. TV

ESPECIALISTA MUSIC. SINC. MONTAJE 2

ESPECIALISTA MODELADO

ESPECIALISTA MONTAJE

ESPECIALISTA SONIDO Y CONTROL 419

ESPECIALISTA TOMA SONIDO 33

FIGURINISTA

FORILLISTA

FOTÓGRAFO

GUARDES 1

ILUMINADOR

ILUMINADOR SUPERIOR

INGENIERO SUP. TELECOMUNICACIÓN 6

INGENIERO TEC. TELECOMUNICACIÓN 17

JEFE ADMINISTRACIÓN 80

JEFE SUP. ADMINISTRACIÓN 3

LIMPIADOR 4

LOCUTOR COMENTARISTA RADIO 250
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Plantilla a 1 de enero de 2006

CATEGORÍA RNE, S.A.
LOCUTOR PRESENTADOR TV 1

LOCUTOR TV

LOCUTOR RADIO 1

MAESTRO DE TALLER

MAQUILLADOR

MONTADOR ESP. FILMADOS

MONTADOR ESP. NEGATIVOS

MONTADOR FILMADOS

MONTADOR NEGATIVOS

MONTADOR SINCRONIZADOR RADIO 5

OFICIAL-OFICIOS 17

OFICIAL DE ADMINISTRACIÓN 215

OFICIAL DOCUMENTACIÓN 24

OFICIAL ELECTRICISTA 1

OFICIAL LUMINOTECNIA

OFICIAL MECÁNICO

OFICIAL MONTAJE

OFICIAL OPERACIÓN MONTAJE

OFICIAL SONIDO

OFICIAL TEC. ELECTRÓNICO 56

OPERADOR CINE

OPERADOR DE ORDENADOR 3

OPERADOR DE SONIDO 1

OPERADOR EFECTOS ESPECIALES-RADIO 1

OPERADOR GRÚA

OPERADOR IMAGEN

OPERADOR LUMINOTECNIA

OPERADOR MONTADOR

ORDENANZA 10

PELUQUERO

PINTOR DECORADOS

PINTOR SUP. DECORADOS

PRIMER CÁMARA

PRODUCTOR JEFE TV

PRODUCTOR-TV

PRODUCTOR COORDINADOR 31

PROFESIONAL MEDIO COMPLEMENT. 1

PROFESIONAL SUPERIOR COMPLEMENTARIO 8

PROFESIONAL TEC. GRADO MEDIO 5

PROFESIONAL TEC. SUPERIOR

PROFESOR ORQUESTA 1

PROGRAMADOR DE ORDENADOR

PROGRAMADOR RADIO 52

PROGRAMADOR TV

REALIZADOR-RADIO 31

REALIZADOR-TV

REDACTOR 571

Plantilla a 1 de enero de 2006

CATEGORÍA RNE, S.A.
REDACTOR JEFE 1

REPORTERO GRÁFICO

REPORTERO GRÁFICO AYUDANTE

ROTULISTA

SASTRE

SASTRE CORTADOR

SEGUNDO CÁMARA

TÉCNICO ANTENISTA 4

TEC. SUP. MANTENIMIENTO EQUIPOS CINE

TÉCNICO ARCHIVO Y DOCUMENTAC. 11

TÉCNICO DE SISTEMAS

TÉCNICO EFECTOS ESPECIALES TV

TÉCNICO ELECTRICISTA 9

TÉCNICO ELECTRÓNICO 105

TÉCNICO LABORATORIO

TÉCNICO MANTENIMIENTO CINE

TÉCNICO MODELADO

TÉCNICO SISTEMAS

TÉCNICO SUP. MANT. EQ. CINE

TÉCNICO SUP. RELACIONES PUBLIC.

TELEFONISTA 1

TRADUCTOR 1

TRADUCTOR ESPECIALIZADO

SIN CATEGORÍA 78

SUMA 2.207

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000183

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio 2008 estaban prestando sus servicios en la E.P. Cor-
poración de Radio y Televisión Española, S.A., grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.
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RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.

2007

RETRIBUCIÓN BASE 29.515
ANTIGÜEDAD  5.465
RESTO COMPLEMENTOS  7.244
SUMA 42.224

Plantilla a 1 de enero de 2008

CATEGORÍA
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.
AMBIENTADOR MUSICAL
AYUDANTE PRODUCCIÓN - TV
AYUDANTE REALIZACIÓN - TV
AYUDANTE TÉCNICO MEZCLADOR
CANTOR DE CORO 56
DECORADOR
DISEÑADOR GRÁFICO 1
DOCUMENTALISTA 4
ENFERMERO/A EMPRESA 10
ILUMINADOR
INFORMADOR 138
INGENIERO SUPERIOR 4
INGENIERO TÉCNICO TELECOMUNICACIÓN 6
JEFE ADMINISTRACIÓN 1
LOCUTOR COMENTARISTA-RADIO
MÉDICO DE EMPRESA 3
OFICIAL ADMINISTRACIÓN
OFICIAL DE OPERACIÓN Y MONTAJE
OFICIAL DE SONIDO
OFICIAL DOCUMENTACIÓN
OFICIAL TEC. ELECTRÓNICO
OPERADOR DE SONIDO
OPERADOR MONTADOR
PRODUCTOR TV
PROF. MEDIO AUDIOVISUAL 94
PROF. MEDIO GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN 224
PROF. MEDIO SERVICIOS GENERALES 8
PROF. MEDIO TÉCNICAS Y ARTES ESCÉNICAS 2
PROF. SUP. ARCHIVO Y DOCUMENTACIÓN
PROF. SUPERIOR AMBIENTACIÓN MUSICAL 1
PROF. SUPERIOR ARTES ESCÉNICAS
PROF. SUPERIOR DISEÑO GRÁFICO 2
PROF. SUPERIOR GESTIÓN Y ADMÓN. 56
PROFESIONAL MEDIO ESTILISMO
PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN 1
PROFESIONAL SUPERIOR GESTIÓN 56
PROFESIONAL SUPERIOR INFORMÁTICA 21
PROFESIONAL TCO. GRADO MEDIO 6

Plantilla a 1 de enero de 2008

CATEGORÍA
CORPORACIÓN 

RTVE, S.A.
PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO 56
PROFESIONAL TÉCNICO SUPERIOR 3
PROFESOR ORQUESTA 89
REALIZADOR RADIO 2
REALIZADOR TV 1
REDACTOR 7
REPORTERO GRÁFICO AYUDANTE
TCO. SUP. AMBIENTACIÓN DECORADOS
TCO. SUP. CONSTRUCCIÓN Y MONTAJE
DECORADOS
TCO. SUP. MONTAJE EQUIPOS AUDIOVISUALES
TCO. SUP. MONTAJE Y EDICIÓN DE VIDEO
TCO. SUP. SERVICIOS GENERALES 16
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRICIDAD
TÉCNICO SUPERIOR ELECTRÓNICO
TÉCNICO SUPERIOR INFORMÁTICA 2
TÉCNICO SUPERIOR MECÁNICO
TÉCNICO SUPERIOR PRODUCCIÓN
TÉCNICO MEDIO AUX. INSTALAC. Y OPERACIONES
TÉCNICO MEDIO AUX. TALLERES
TÉCNICO MEDIO IMAGEN PERSONAL
TÉCNICO SUP. AMBIENTACIÓN VESTUARIO
TÉCNICO SUPERIOR ADMINISTRACIÓN 59
TÉCNICO SUPERIOR EN ILUMINACIÓN
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN 2
TÉCNICO SUPERIOR IMAGEN PERSONAL
TÉCNICO SUPERIOR REALIZACIÓN TV
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO R 7
TÉCNICO SUPERIOR SONIDO TV 1
SIN CATEGORÍA 37
SUMA 976

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000184

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2007 estaban prestando sus servicios en la E.P. 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., 
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grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN TVE, S.A.

2006

RETRIBUCIÓN BASE 137.416
ANTIGÜEDAD  49.275
RESTO COMPLEMENTOS  51.510
SUMA 238.201

Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME TVE, S.A.
AMBIENTADOR DECORADOS 10

AMBIENTADOR MUSICAL 19

AMBIENTADOR VESTUARIO 3

ANALISTA DE SISTEMAS 1

AUXILIAR ADMINISTRACIÓN 1

AUXILIAR FILMACIÓN

AUXILIAR RÉGIMEN INTERNO

AUXILIAR SASTRERÍA 1

AYUDANTE AMBIENTACIÓN DECORADOS 6

AYUDANTE AMBIENTACIÓN VESTUARIO 1

AYUDANTE CONSTRUCCIÓN Y MONTAJE 15

AYUDANTE FILMACIÓN 3

AYUDANTE MAQUILLAJE 31

AYUDANTE MODELADO 4

AYUDANTE MONTAJE FILMADOS 1

AYUDANTE OFICIO

AYUDANTE PELUQUERÍA 1

AYUDANTE PINTURA DECORADOS 1

AYUDANTE PRODUCCIÓN AUXILIAR

AYUDANTE PRODUCCIÓN RADIO 1

AYUDANTE PRODUCCIÓN TV 188

AYUDANTE PROGRAMACIÓN RADIO

AYUDANTE PROGRAMACIÓN TV 16

AYUDANTE REALIZACIÓN ESTUDIO 41

AYUDANTE REALIZACIÓN TV 237

AYUDANTE RELACIONES PÚBLICAS 3

AYUDANTE TÉCNICO MEZCLADOR 74

CANTOR DE CORO 1

CARACTERIZADOR 12

CONSERJE 3

CONST. MONT. DECORADOS 43

Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME TVE, S.A.
CONST. MONT. SUP. DECORADOS 24

DECORADOR 17

DELINEANTE 1

DELINEANTE PROYECTISTA

DISEÑADOR GRÁFICO 62

DOCUMENTALISTA 119

EMPLEADO CAMERINOS 1

ENCARGADO CONTROL IMAGEN 26

ENCARGADO DE EQUIPO OFICIO 9

ENCARGADO EQUIPO 21

ENCARGADO EQUIPO LUMINOTECNIA 26

ENCARGADO OPERACIÓN MONTAJE 120

ENCARGADO OPERACIÓN SONIDO 65

ENCARGADO TEC. ANTENISTA

ENCARGADO TEC. LABORATORIO 1

ENCARGADO TEC. ELECTRICISTA 12

ENCARGADO TEC. ELECTRÓNICO 102

ENFERMERO/EMPRESA

ESCENÓGRAFO 10

ESPECIALISTA AMBIENTADOR DECORADOS 15

ESPECIALISTA EFECTOS ESP. TV 7

ESPECIALISTA MODELADO 4

ESPECIALISTA MONTAJE 21

ESPECIALISTA MUSIC. SINC. MONTAJE

ESPECIALISTA SONIDO Y CONTROL

ESPECIALISTA TOMA SONIDO 9

FIGURINISTA 5

FORILLISTA 3

FOTÓGRAFO 8

GUARDES

ILUMINADOR 24

ILUMINADOR SUPERIOR 9

INFORMADOR

INGENIERO SUP. TELECOMUNICACIÓN 21

INGENIERO TEC. TELECOMUNICACIÓN 44

JEFE ADMINISTRACIÓN 131

JEFE SUP. ADMINISTRACIÓN 10

LIMPIADOR

LOCUTOR COMENTARISTA RADIO 26

LOCUTOR PRESENTADOR TV 50

LOCUTOR RADIO

LOCUTOR TV

MAESTRO DE TALLER 4

MAQUILLADOR 29

MÉDICO EMPRESA

MONTADOR ESP. FILMADOS 9

MONTADOR ESP. NEGATIVOS 3
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Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME TVE, S.A.
MONTADOR FILMADOS 15

MONTADOR NEGATIVOS 1

MONTADOR SINCRONIZADOR RADIO 2

OFICIAL-OFICIOS 39

OFICIAL DE ADMINISTRACIÓN 555

OFICIAL DOCUMENTACIÓN 42

OFICIAL ELECTRICISTA 10

OFICIAL LUMINOTECNIA 4

OFICIAL MECÁNICO 11

OFICIAL MONTAJE 7

OFICIAL OPERACIÓN MONTAJE 7

OFICIAL SONIDO 18

OFICIAL TEC. ELECTRÓNICO 133

OPERADOR CINE 17

OPERADOR DE ORDENADOR

OPERADOR DE SONIDO 123

OPERADOR EFECTOS ESPECIALES-RADIO

OPERADOR GRÚA 16

OPERADOR IMAGEN 13

OPERADOR LUMINOTECNIA 64

OPERADOR MONTADOR 350

ORDENANZA 1

PELUQUERO 18

PINTOR DECORADOS 15

PINTOR SUP. DECORADOS 15

PRIMER CÁMARA 93

PRODUCTOR COORDINADOR

PRODUCTOR JEFE TV 5

PRODUCTOR-TV 150

PROFESIONAL ARTES ESCÉNICAS

PROFESIONAL MEDIO ARTES ESCÉNICAS

PROFESIONAL MEDIO AUDIOVISUAL

PROFESIONAL MEDIO COMPLEMENT. 6

PROFESIONAL MEDIO GESTIÓN ADMON.

PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN

PROFESIONAL MEDIO SERVICIOS GENERALES

PROFESIONAL SUP. ARCHIVO DOCUMENTACIÓN

PROFESIONAL SUP. GESTIÓN

PROFESIONAL SUP. GESTIÓN ADMON.

PROFESIONAL SUP. INFORMÁTICA

PROFESIONAL SUPERIOR COMPLEMENTARIO 61

PROFESIONAL TEC. GRADO MEDIO 14

PROFESIONAL TEC. SUPERIOR 4

PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO

PROFESOR ORQUESTA 2

PROGRAMADOR DE ORDENADOR 3

PROGRAMADOR RADIO 7

Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME TVE, S.A.
PROGRAMADOR TV 25

REALIZADOR-RADIO

REALIZADOR-TV 204

REDACTOR 636

REDACTOR JEFE 1

REPORTERO GRÁFICO 258

REPORTERO GRÁFICO AYUDANTE 107

ROTULISTA 3

SASTRE 3

SASTRE CORTADOR 3

SEGUNDO CÁMARA 115

TEC. SUP. MANTENIMIENTO EQUIPOS CINE 3

TÉCNICO ANTENISTA

TÉCNICO ARCHIVO Y DOCUMENTAC. 57

TÉCNICO DE SISTEMAS 1

TÉCNICO EFECTOS ESPECIALES TV 3

TÉCNICO ELECTRICISTA 23

TÉCNICO ELECTRÓNICO 265

TÉCNICO LABORATORIO 2

TÉCNICO MANTENIMIENTO CINE 4

TÉCNICO MODELADO 4

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN

TÉCNICO SUP. MANT. EQ. CINE

TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES

TÉCNICO SUP. RELACIONES PUBLIC.

TELEFONISTA 2

TRADUCTOR 2

TRADUCTOR ESPECIALIZADO

SIN CATEGORÍA 491

SUMA 5.771

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000185

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rafael Merino López (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio 2007 estaban prestando sus servicios en la E.P. 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A., grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?
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En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadros comprensivos de los datos solicitados. 
Se hace constar que la totalidad de los empleados del 
Grupo son personal laboral.

RETRIBUCIONES ABONADAS EN NÓMINA
(importe en miles de euros)

AÑO RETRIBUCIÓN RNE, S.A.

2006

RETRIBUCIÓN BASE 61.332
ANTIGÜEDAD 20.601
RESTO COMPLEMENTOS 14.883
SUMA 96.816

Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
AMBIENTADOR DECORADOS

AMBIENTADOR MUSICAL

AMBIENTADOR VESTUARIO

ANALISTA DE SISTEMAS

AUXILIAR ADMINISTRACIÓN

AUXILIAR FILMACIÓN

AUXILIAR RÉGIMEN INTERNO

AUXILIAR SASTRERÍA

AYUDANTE AMBIENTACIÓN DECORADOS

AYUDANTE AMBIENTACIÓN VESTUARIO

AYUDANTE CONSTRUCCIÓN Y MONTAJE

AYUDANTE FILMACIÓN

AYUDANTE MAQUILLAJE

AYUDANTE MODELADO

AYUDANTE MONTAJE FILMADOS

AYUDANTE OFICIO 3

AYUDANTE PELUQUERÍA

AYUDANTE PINTURA DECORADOS

AYUDANTE PRODUCCIÓN AUXILIAR

AYUDANTE PRODUCCIÓN RADIO 14

AYUDANTE PRODUCCIÓN TV

AYUDANTE PROGRAMACIÓN RADIO 31

AYUDANTE PROGRAMACIÓN TV

AYUDANTE REALIZACIÓN ESTUDIO

AYUDANTE REALIZACIÓN TV

AYUDANTE RELACIONES PÚBLICAS 1

AYUDANTE TÉCNICO MEZCLADOR

CANTOR DE CORO 2

CARACTERIZADOR

CONSERJE 3

CONST. MONT. DECORADOS

CONST. MONT. SUP. DECORADOS

DECORADOR

DELINEANTE 1

Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
DELINEANTE PROYECTISTA 2

DISEÑADOR GRÁFICO

DOCUMENTALISTA 42

EMPLEADO CAMERINOS

ENCARGADO CONTROL IMAGEN

ENCARGADO DE EQUIPO OFICIO 1

ENCARGADO EQUIPO

ENCARGADO EQUIPO LUMINOTECNIA

ENCARGADO OPERACIÓN MONTAJE

ENCARGADO OPERACIÓN SONIDO

ENCARGADO TEC. ANTENISTA 1

ENCARGADO TEC. LABORATORIO

ENCARGADO TEC. ELECTRICISTA 5

ENCARGADO TEC. ELECTRÓNICO 37

ENFERMERO/EMPRESA

ESCENÓGRAFO

ESPECIALISTA AMBIENTADOR DECORADOS

ESPECIALISTA EFECTOS ESP. TV

ESPECIALISTA MODELADO

ESPECIALISTA MONTAJE

ESPECIALISTA MUSIC. SINC. MONTAJE 2

ESPECIALISTA SONIDO Y CONTROL 393

ESPECIALISTA TOMA SONIDO 33

FIGURINISTA

FORILLISTA

FOTÓGRAFO

GUARDES 1

ILUMINADOR

ILUMINADOR SUPERIOR

INFORMADOR

INGENIERO SUP. TELECOMUNICACIÓN 6

INGENIERO TEC. TELECOMUNICACIÓN 17

JEFE ADMINISTRACIÓN 80

JEFE SUP. ADMINISTRACIÓN 3

LIMPIADOR 4

LOCUTOR COMENTARISTA RADIO 234

LOCUTOR PRESENTADOR TV 1

LOCUTOR RADIO 1

LOCUTOR TV

MAESTRO DE TALLER

MAQUILLADOR

MÉDICO EMPRESA

MONTADOR ESP. FILMADOS

MONTADOR ESP. NEGATIVOS

MONTADOR FILMADOS

MONTADOR NEGATIVOS

MONTADOR SINCRONIZADOR RADIO 5
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Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
OFICIAL-OFICIOS 8

OFICIAL DE ADMINISTRACIÓN 212

OFICIAL DOCUMENTACIÓN 24

OFICIAL ELECTRICISTA 1

OFICIAL LUMINOTECNIA

OFICIAL MECÁNICO

OFICIAL MONTAJE

OFICIAL OPERACIÓN MONTAJE

OFICIAL SONIDO

OFICIAL TEC. ELECTRÓNICO 52

OPERADOR CINE

OPERADOR DE ORDENADOR 3

OPERADOR DE SONIDO 1

OPERADOR EFECTOS ESPECIALES-RADIO 1

OPERADOR GRÚA

OPERADOR IMAGEN

OPERADOR LUMINOTECNIA

OPERADOR MONTADOR

ORDENANZA 10

PELUQUERO

PINTOR DECORADOS

PINTOR SUP. DECORADOS

PRIMER CÁMARA

PRODUCTOR COORDINADOR 31

PRODUCTOR JEFE TV

PRODUCTOR-TV

PROFESIONAL ARTES ESCÉNICAS

PROFESIONAL MEDIO ARTES ESCÉNICAS

PROFESIONAL MEDIO AUDIOVISUAL

PROFESIONAL MEDIO COMPLEMENT. 1

PROFESIONAL MEDIO GESTIÓN ADMON.

PROFESIONAL MEDIO PRODUCCIÓN

PROFESIONAL MEDIO SERVICIOS GENERALES

PROFESIONAL SUP. ARCHIVO DOCUMENTACIÓN

PROFESIONAL SUP. GESTIÓN

PROFESIONAL SUP. GESTIÓN ADMON.

PROFESIONAL SUP. INFORMÁTICA

PROFESIONAL SUPERIOR COMPLEMENTARIO 8

PROFESIONAL TEC. GRADO MEDIO 5

PROFESIONAL TEC. SUPERIOR

PROFESIONAL TÉCNICO MEDIO

PROFESOR ORQUESTA 1

PROGRAMADOR DE ORDENADOR

PROGRAMADOR RADIO 52

PROGRAMADOR TV

REALIZADOR-RADIO 31

REALIZADOR-TV

Plantilla a 1 de enero de 2007

CATEGORÍA SME RNE, S.A.
REDACTOR 467

REDACTOR JEFE 1

REPORTERO GRÁFICO

REPORTERO GRÁFICO AYUDANTE

ROTULISTA

SASTRE

SASTRE CORTADOR

SEGUNDO CÁMARA

TEC. SUP. MANTENIMIENTO EQUIPOS CINE

TÉCNICO ANTENISTA 4

TÉCNICO ARCHIVO Y DOCUMENTAC. 11

TÉCNICO DE SISTEMAS

TÉCNICO EFECTOS ESPECIALES TV

TÉCNICO ELECTRICISTA 9

TÉCNICO ELECTRÓNICO 105

TÉCNICO LABORATORIO

TÉCNICO MANTENIMIENTO CINE

TÉCNICO MODELADO

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN

TÉCNICO SUP. MANT. EQ. CINE

TÉCNICO SUP. SERVICIOS GENERALES

TÉCNICO SUP. RELACIONES PUBLIC.

TELEFONISTA 1

TRADUCTOR 1

TRADUCTOR ESPECIALIZADO

SIN CATEGORÍA 63

SUMA 2.026

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000194

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y María José Solana 
Barras (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el grado 
de ejecución presupuestaria de la Partida de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2009 correspondiente a la 
Provincia de Badajoz, relativa a la Entidad SME Radio 
Nacional de España, S.A., Imputación de Proyectos que 
afectan a varias provincias: Código Proyecto 0015, Equi-
pos, maquinaria e instalaciones técnicas?
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Para el ejercicio 2009, la S.M.E. RNE, S.A. no había 
dotado de presupuesto para el proyecto 15, «Equipos, 
maquinaria e instalaciones técnicas» en la provincia de 
Badajoz. Sin embargo, a 31 de diciembre ha realizado 
inversiones por importe de 251.679 €.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000195

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y María José Solana 
Barras (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la Provincia de Badajoz, relativa a la Entidad 
SME Televisión Española, S.A., Imputación de Proyec-
tos que afectan a varias provincias: Código Proyecto 
000l, Acondicionamiento de locales?

De los 115.425 € presupuestados por la S.M.E. TVE, 
S.A. para el proyecto 01, «Acondicionamiento de loca-
les» en la provincia de Badajoz, a 31 de diciembre de 
2009, se han realizado inversiones por importe de 89.350 
€, lo que supone un porcentaje de ejecución del 77,41%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000196

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y María José Solana 
Barras (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la Provincia de Badajoz, relativa a la Entidad 
SME Televisión Española, S.A., imputación de Proyec-
tos que afectan a varias provincias: Código Proyecto 
0002 Sistemas de energía?

De los 153.772 € presupuestados por la S.M.E. 
TVE, S.A. para el proyecto 02, «Sistemas de energía» 

en la provincia de Badajoz, a 31 de diciembre de 2009, 
se han realizado inversiones por importe de 18.964 €, lo 
que supone un porcentaje de ejecución del 12,33%.

La ejecución del mencionado proyecto se llevará a 
cabo durante el ejercicio 2010.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000197

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y María José Solana 
Barras (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la Provincia de Badajoz, relativa a la Entidad 
SME Televisión Española, S.A., imputación de Proyec-
tos que afectan a varias provincias: Código Proyecto 
0003, Sistemas y equipos de climatización?

De los 159.390 € presupuestados por la S.M.E. 
TVE, S.A. para el proyecto 03, «Sistemas y equipos de 
climatización» en la provincia de Badajoz, a 31 de 
diciembre de 2009, se han realizado inversiones por 
importe de 25.670 €, lo que supone un porcentaje de 
ejecución del 16,11%.

En la elaboración de los proyectos técnicos, se ha 
intentado ahorrar costes en la adquisición de equipos, 
manteniendo la eficacia técnica y mejorando la eficien-
cia. El resto de la inversión presupuestada se traspasa a 
2011.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000198

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y María José Solana 
Barras (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la Provincia de Badajoz, relativa a la Entidad 
SME Televisión Española, S.A., imputación de Proyec-



Congreso 2 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 421

65

tos que afectan a varias provincias: Código Proyecto 
0004, Sistemas y redes de telecomunicación?

De los 114.680 € presupuestados por la S.M.E. 
TVE, S.A. para el proyecto 04, «Sistemas y redes de 
telecomunicación» en la provincia de Badajoz, a 31 de 
diciembre de 2009, se han realizado inversiones por 
importe de 110.934 €, lo que supone un porcentaje de 
ejecución del 96,73%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000199

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y María José Solana 
Barras (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la Provincia de Badajoz, relativa a la Entidad 
SME Televisión Española, S.A., imputación de Proyectos 
que afectan a varias provincias: Código Proyecto 0029, 
Sistemas técnicos redacción de noticias y teletexto?

De los 2.500.320 € presupuestados por la S.M.E. 
TVE, S.A. para el proyecto 29, «Sistemas técnicos 
redacción de noticias y teletexto» en la provincia de 
Badajoz, a 31 de diciembre de 2009, se han realizado 
inversiones por importe de 1.164.055 €, lo que supone 
un porcentaje de ejecución del 46,56%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000200

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra (GP).

Respuesta:

¿Qué medidas se van a adoptar por parte de TVE a 
los efectos de garantizar el principio de objetividad en 
los informativos de TeleCanarias?

El principio de pluralidad e independencia de los 
informativos de TeleCanarias está plenamente garanti-
zado. El informe del Consejo de Informativos fue ela-
borado con una metodología inexacta e incompleta. El 

propio Consejo ya corrigió parte de estos datos como se 
puede comprobar en la documentación que se le hizo 
llegar recientemente a su señoría. En ella se constata 
como el Consejo hizo un primer informe fechado el 18 
de febrero y una segunda versión de 21 marzo. Esta 
segunda versión presenta cambios muy notables pues 
15 puntos que fueron adjudicados en principio al PSOE 
fueron traspasados al bloque que forman el Gobierno 
Canario y los partidos que le apoyan.

A pesar de este vuelco en los datos, la segunda ver-
sión del informe sigue siendo inexacta pues ignora las 
declaraciones de un buen número de cargos electos en 
cabildos y municipios que también deben tenerse en 
cuenta a la hora de contabilizar la presencia de los polí-
ticos en nuestros informativos.

La Unidad de Seguimiento de los informativos de 
TVE ha elaborado su propio informe que comprende 
exactamente las mismas fechas a las que el Consejo de 
Informativos restringe su estudio y que desmiente las 
conclusiones del Consejo de manera categórica. Los 
datos de esta Unidad de seguimiento fueron publicados 
en la Intranet de RTVE el 16 de marzo junto con las 
tablas sobre las que basa sus conclusiones {Anexamos 
a esta respuesta los datos y las tablas de la Unidad de 
Seguimiento de Informativos).

A pesar de las diferencias entre los Datos de la Uni-
dad de Seguimiento y los que aporta el Consejo de 
Informativos, la Dirección de Informativos se ha ofreci-
do al Consejo para trabajar conjuntamente en un méto-
do de análisis único que nos permita verificar de una 
forma estandarizada los minutados de los informativos 
territoriales y velar conjuntamente por los objetivos 
pluralidad y la independencia en cuya defensa estamos 
todos comprometidos.

Consejo de 
Informativos (1)

Consejo de 
Informativos (2)

Seguimiento TVE

TOTAL% TOTAL% TOTAL%
Presidente Canarias 0:01:16 8,2% 6,0%
Gobierno Canarias 0:01:34 10,2% 12,0% 0:06:13 20,1%
Instituciones CC
Instituciones PP
CC 0:02:10 14,1% 14,0% 0:06:54 22,3%
PP 0:00:57 6,2% 14,0% 0:02:59 9,7%
Total Bloque CC PP 0:04:41 38,6% 0:00:00 46,0% 0:16:06 52,1%
Instituciones PSOE
PSOE 0:07:01 45,5% 40,0% 0:10:49 35,0%
Gobierno España 0:01:32 9,9% 8,0% 0:01:44 5,6%
Total Bloque PSOE 0:08:33 55,5% 0:00:00 48,0% 0:12:33 40,6%
Otros 0:00:55 5,9% 6,0% 0:02:15 7,3%

0:15:25 100% 100% 0:30:54 100%

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.
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179/000201

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ana María Madrazo Díaz y José Joaquín 
Martínez Sieso (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Cantabria, relativa al Proyecto 
0062, denominado «Remodelación C.T. RTVE en Can-
tabria referente a la Corporación de Radio y Televisión 
Española, S.A., con el importe de 300 (miles de euros)»?

De los 300.000 € presupuestados por la Corporación 
RTVE, S.A. para el proyecto 62, «Remodelación C.T. 
RTVE en Cantabria», a 31 de Diciembre de 2009, se 
han realizado inversiones por importe de 36.372 €, lo 
que supone un porcentaje de ejecución del 12,12%.

El resto del presupuesto se ha traspasado al ejercicio 
2010 para continuar con la ejecución del proyecto.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000207

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  María Pilar Fernández Pardo, Carmen Rodrí-
guez Maniega y Jaime Reinares Fernández 
(GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Asturias relativa al proyecto: 
0015 denominado S.M.E. Radio Nacional de España, 
S.A. Equipos, Maquinaria e instalaciones técnicas?

De los 250.000 € presupuestados por Radio Nacio-
nal de España, S.A. para el proyecto 15, «Equipos, 
maquinaria e instalac. tcas.», a 31 de diciembre de 2009, 
se han realizado inversiones por importe de 61.390 €, lo 
que supone un porcentaje de ejecución del 2,46%.

El resto de la inversión, que destinará a la adquisi-
ción e instalación del equipamiento del nuevo Centro 
de Producción en Oviedo, se ha trasladado a 2010.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000208

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  María Pilar Fernández Pardo, Carmen Rodrí-
guez Maniega y Jaime Reinares Fernández 
(GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Asturias relativa al proyecto: 
0010 denominado S.M.E. Radio Nacional de España, 
S.A. Sistemas informáticos Departamentales?

De los 100.000 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2009, correspon-
dientes a la partida que la S.M.E. RNE, S.A. destina en 
Asturias al proyecto 0010 «Sist. Informáticos Departa-
mentales», a 31 de Diciembre de ese año no se han rea-
lizado inversiones.

Durante el año 2009, parte del presupuesto del men-
cionado proyecto se ha traspasado al proyecto 15 («Equi-
pos, maquinaria e instalaciones técnicas»), y se ha plani-
ficado el traslado de otra parte al ejercicio 2011.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000209

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  María Pilar Fernández Pardo, Carmen Rodrí-
guez Maniega y Jaime Reinares Fernández 
(GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Asturias relativa al proyecto: 
0007 denominado S.M.E. Radio Nacional de España, 
S.A. Infraestructuras aux. y otras instalaciones?

De los 110.400 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del estado para el ejercicio 2009, correspon-
dientes a la partida de la S.M.E. Televisión Española, 
S.A., destina en Asturias al proyecto 07 Infraestructu-
ras aux. y otras instalaciones», a 31 de diciembre no se 
han realizado inversiones.
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La ejecución del mencionado proyecto se llevará a 
cabo durante el ejercicio 2011.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000210

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  María Pilar Fernández Pardo, Carmen Rodrí-
guez Maniega y Jaime Reinares Fernández 
(GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Asturias relativa al proyecto: 
0001 denominado S.M.E. Televisión Española, S.A., 
Acondicionamiento de Locales?

De los 115.425 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del estado para el ejercicio 2009, correspon-
dientes a la partida que la S.M.E. Televisión Española, 
S.A. destina en Asturias al proyecto 01 «Acondiciona-
miento de locales», a 31 de diciembre no se han reali-
zado inversiones.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000211

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  María Pilar Fernández Pardo, Carmen Rodrí-
guez Maniega y Jaime Reinares Fernández 
(GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Asturias relativa al proyecto: 
0002 denominado S.M.E. Televisión Española, S.A., 
Sistemas de energía?

De los 103.020 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del estado para el ejercicio 2009, corres-
pondientes a la partida que la S.M.E. Televisión Espa-

ñola, S.A. destina en Asturias al proyecto 02 «Siste-
mas de energía», a 31 de diciembre no se han realizado 
inversiones.

La ejecución del mencionado proyecto se llevará a 
cabo durante el ejercicio 2011.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000212

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  María Pilar Fernández Pardo, Carmen Rodrí-
guez Maniega y Jaime Reinares Fernández 
(GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Asturias relativa al proyecto: 
0067 denominado Corporación Radiotelevisión Espa-
ñola, S.A., Obras de remodelación Centro Territorial 
Asturias?

El importe que figura en los Presupuestos Generales 
del Estado para el ejercicio 2009, correspondiente a la 
partida que la Corporación RTVE destina al proyecto 
0067 «Obras de remodelación C.T. Asturias», es de 
600.000 €.

A 31 de diciembre de 2009 no se habían realizado 
inversiones destinadas al mencionado proyecto. No obs-
tante el presupuesto se ha traspasado al ejercicio 2010 y 
las obras se encuentran actualmente en ejecución.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000213

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaría de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
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diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0066 Corporación RTVE, S.A., obras de remodelación 
C.T. TVE Galicia?

El importe que figura en los Presupuestos Generales 
del Estado para el ejercicio 2009, correspondiente a la 
partida que la Corporación RTVE destina al proyecto 
0066 «Obras de remodelación C.T. Galicia», es de 
200.000 €.

A 31 de Diciembre de 2009 no se habían realizado 
inversiones destinadas al mencionado proyecto. No obs-
tante el presupuesto se ha traspasado al ejercicio 2010 y 
las obras se encuentran actualmente en ejecución.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000214

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0009 Corporación RTVE, S.A., Sistemas y equipa-
mientos de seguridad?

El proyecto 09, «Sistemas y equipamientos de segu-
ridad», no estaba previsto en la partida de los Presu-
puestos Generales del Estado de la Corporación RTVE 
para el ejercicio 2009 en la provincia de A Coruña.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000215

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0002 de SME TVE, S.A. Sistemas de energía?

De los 103.020 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2009, correspon-
diente a la partida que la S.M.E. Televisión Española S.A. 
destina en Asturias al proyecto 02 «Sistemas de energía», 
a 31 de Diciembre no se han realizado inversiones.

La ejecución del mencionado proyecto se llevará a 
cabo durante los ejercicios 2010 y 2011.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000217

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0007 de SME TVE, S.A. Infraestructuras auxiliares y 
otras instalaciones?

De los 110.400 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2009, correspon-
dientes a la partida que la S.M.E. Televisión Española, 
S.A. destina en Asturias al proyecto 07 «Infraestructu-
ras auxiliares y otras instalaciones, a 31 de Diciembre 
no se han realizado inversiones.

La ejecución del mencionado proyecto se llevará a 
cabo durante los ejercicios 2010 y 2011.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000218

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:
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¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0008 de SME TVE, S.A. Mobiliario general, enseres y 
equipamientos de oficinas?

El proyecto 08, «Mobiliario gral., enseres y equipa-
miento oficinas», no estaba previsto en la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado por la S.M.E. Tele-
visión Española, S.A. para el ejercicio 2009 en la pro-
vincia de A Coruña.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000219

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0029 de SME TVE, S.A. Sistemas Técnicos Redacción 
de noticias y teletexto?

El proyecto 29, «Sistemas técnicos redacción de 
noticias y teletexto» no estaba previsto en la partida de 
los Presupuestos Generales del Estado por la S.M.E. 
Televisión Española, S.A. para el ejercicio 2009 en la 
provincia de A Coruña.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000220

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0002 de SME. Radio Nacional de España, S.A., Siste-
mas de energía?

De los 70.000 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2009, correspon-
dientes a la partida que la S.M.E. RNE, S.A. destina en A 
Coruña al proyecto 002 «Sistemas de Energía», a 31 de 
Diciembre de ese año no se han realizado inversiones.

La ejecución del mencionado proyecto se ha trasla-
dado al ejercicio 2010.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000221

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0004 de SME Radio Nacional de España, S.A., Siste-
mas y redes de Telecomunicaciones?

De los 306.900 € presupuestados por Radio Nacional 
de España, S.A. para el proyecto 4, «Sistemas y Redes 
de Telecomunicación», a 31 de diciembre de 2009, se 
han realizado inversiones por importe de 36.683 €, lo 
que supone un porcentaje de ejecución del 12%.

El resto de la inversión se traslada al ejercicio 2010 
para continuar con la ejecución del proyecto.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000222

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:
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¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0007 de SME. Radio Nacional de España, S.A., Infra-
estructuras auxiliares y otras instalaciones?

De los 150.000 € que figuran en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2009, correspon-
dientes a la partida que la S.M.E. RNE, S.A. destina en 
A Coruña al proyecto 0007 «Infraestructuras auxiliares 
y otras instalaciones», a 31 de diciembre de ese año no 
se han realizado inversiones.

La mencionada inversión, destinada a la ampliación 
de un centro emisor se ha trasladado al ejercicio 2010.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000223

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0009 de SME Radio Nacional de España, S.A., Siste-
mas y Equipamientos de Seguridad?

El proyecto 09, «Sistemas y equipamientos de segu-
ridad» no estaba previsto en la partida de los Presu-
puestos Generales del Estado por S.M.E. RNE, S.A. 
para el presente ejercicio en la provincia de A Coruña.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000224

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Antonio Erias Rey, Belén do Campo Piñeiro, 
Arsenio Fernández de Mesa y Gerardo Conde 
Roa (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009, correspon-
diente a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 
0015 de SME Radio Nacional de España, S.A., Equi-
pos, Maquinaria e Instalaciones Técnicas?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. RNE, S.A. ha 
realizado en A Coruña inversiones por importe de 
102.085 € destinados al proyecto 15, «Equipos, maqui-
naria e instalaciones técnicas», proyecto no previsto 
inicialmente en la Partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado por la S.M.E. RNE, S.A. para el ejercicio 
2009.

La inversión realizada en relación a este proyecto, 
se refiere a la acumulación de diversas actuaciones que 
se han realizado a lo largo del año y que, aunque no 
estaban inicialmente planificadas, han surgido como 
consecuencia de situaciones imprevistas.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000225

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Francisco Xesús Jorquera Caselas (GMx).

Respuesta:

¿Cuáles son las razones por las que TVE excluye al 
BNG en las informaciones relativas a la actividad de las 
Cortes y a los grandes debates de Estado?

¿Por qué motivo se excluye al BNG y no a otras fuer-
zas políticas con menos representación parlamentaria?

En concreto, ¿Por qué no se informó en los informa-
tivos de TVE de la intervención del BNG en el Pleno 
del Congreso de los Diputados sobre la situación eco-
nómica celebrado el pasado 17 de febrero?

Igualmente, ¿Por qué no se informó de la compare-
cencia del portavoz del BNG tras la reunión entre el 
Gobierno y los representantes de las distintas fuerzas 
políticas celebrada el pasado 25 de febrero?

¿Es el criterio que se sigue el de marginar a las for-
maciones nacionalistas, como el BNG, aunque tengan 
más representación parlamentaria que otra fuerzas de 
carácter estatal?

¿O acaso se sigue el criterio de marginar a las for-
maciones políticas que no dan soporte parlamentario al 
Gobierno?

¿Va RTVE a rectificar y respetar el pluralismo polí-
tico en sus informativos?

Los informativos de TVE tienen como misión fun-
damental acercar a la ciudadanía las noticias más 
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importantes que suceden durante el día, y estas noticias 
no siguen ninguna regla proporcional basada en la pre-
sencia parlamentaria de los partidos políticos sobre los 
que informa.

Sin perjuicio de lo anterior, la Dirección de Infor-
mativos de TVE entiende que la defensa de la plurali-
dad es un asunto prioritario por lo que viene realizando 
un seguimiento exhaustivo de la presencia de los parti-
dos políticos parlamentarios para garantizar un nivel de 
neutralidad política razonablemente alto.

La compaginación de actualidad y neutralidad sólo 
se obtiene observando coberturas informativas en el 
largo plazo. Ceñirse al análisis de tal o cual noticia con-
creta siempre dará lugar a agravios y desajustes. El aná-
lisis de los datos de nuestra Unidad de Seguimiento 
entre enero de 2009 y el día de hoy confirma que el 
tiempo que los partidos políticos de la oposición se 
expresan con su propia voz en los Telediarios se mueve 
dentro de los márgenes de proporcionalidad razonables 
en comparación con su representación parlamentaria. 
En el caso de los partidos que forman parte del Grupo 
Mixto existe una desviación entre el tiempo dedicado y 
la representación parlamentaria obtenida inferior al 
0.4% en el peor de los casos.

En su pregunta, el diputado Jorquera también se 
queja del exceso de presencia de determinados partidos 
en los informativos de TVE en dos noticias concretas. 
Como hemos dicho en párrafos precedentes, la búsque-
da de una similitud razonable entre la representación 
parlamentaria y la presencia política en los informati-
vos de TVE debe compatibilizarse con el seguimiento 
de la noticia y el valor informativo que de una forma 
estrictamente profesional debamos atribuir a cada 
hecho. Desde ese punto de vista, ignorar la relevancia 
informativa de las noticias y las declaraciones protago-
nizadas por los representantes de dichos partidos así 
como los resultados que estas formaciones políticas 
obtienen en todas las encuestas realizadas hasta la fecha 
sería un error periodístico grave.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000226

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Francisco Xesús Jorquera Caselas (GMx).

Respuesta:

¿A qué se debe que no apareciese en la información 
de referencia ningún vídeo ni audio de la diputada 
nacionalista Teresa Táboas?

En caso positivo, ¿por qué en la narración de la 
periodista autora de la información no se consignó la 

existencia de una única enmienda a la totalidad a este 
proyecto?

En la eventualidad de que no se produjese ningún 
error técnico, ¿qué criterio periodístico y de respeto del 
pluralismo político puede explicar la exclusión del 
BNG en esta información?

¿Cómo es posible que no se informase a la audien-
cia de que el único grupo parlamentario que se opone al 
proyecto gubernamental es el Bloque Nacionalista 
Galego?

El pasado 23 de febrero se abordaron en el Parla-
mento gallego dos asuntos relacionados con la vivienda 
pero distintos entre sí, la nueva Ley del Suelo y el pro-
yecto de una nuevo Plan del Litoral. En la información 
de TVE en Galicia (el informativo territorial, Telexor-
nal) se emitieron dos piezas distintas sobre ambos asun-
tos. En las dos ofrecimos declaraciones de la diputada 
del BNG, Teresa Táboas, explicando la postura de su 
grupo. Los tiempos de las intervenciones parlamenta-
rias seleccionadas, y siempre guiándonos por los habi-
tuales criterios informativos, fueron los siguientes: En 
la pieza de la reforma de la Ley del Suelo (1,52 segun-
dos en total) el conselleiro (PP) 25 segundos, la porta-
voz del PSdeG-PSOE 19 segundos, y la del BNG 31, 
con dos testimonios de cada portavoz. En la informa-
ción sobre los primeros pasos del Plan del Litoral ofre-
ció una batería de totales (PP 24 segundos, PSOE 16 
segundos, y BNG 24 segundos).

En el Telediario de ámbito nacional se tomó la deci-
sión editorial de informar exclusivamente de los planes 
de reforma de la Ley del Litoral (no hubo por tanto nin-
guna noticia relativa a la Ley del Suelo). La reducida 
duración de esta pieza obligó a adaptar y recortar la 
versión de este asunto que emitida para el Telexornal 
gallego. Se optó por ofrecer sólo dos declaraciones, una 
del conselleiro del PP (6 segundos) y otra del PSOE (15 
segundos) como fuerza mayoritaria de la oposición. La 
norma ahora enmendada por el PP había sido elaborada 
precisamente por una de las consellerías controladas 
durante el bipartito por los socialistas. Además, la 
declaración del PSdeG era especialmente clara, concisa 
y contundente lo que facilitaba la comprensión del 
espectador del fondo de la polémica.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000228

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR: Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Baudilio Tomé 
Muguruza y Ramón Moreno Bustos (GP). 

Respuesta:
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— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A. provincia de Zaragoza relativa a Sistemas de Ener-
gía, a fecha 31 de diciembre de 2009?

De los 110,000 € presupuestados por Radio Nacio-
nal de España, S.A. para el proyecto 02 «Sistemas de 
Energía», a 31 de diciembre de 2009, se han realizado 
inversiones por importe de 4.481 €, lo que supone un 
porcentaje de ejecución del 4,1%.

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A. provincia de Zaragoza relativa a Infraestructuras 
Auxiliares y otras instalaciones, a fecha 31 de diciem-
bre de 2009?

A 31 de diciembre de 2009, la entidad S.M.E. RNE, 
S.A. ha realizado en Zaragoza inversiones en relación 
al proyecto 07, «Infraestructuras aux. y otras instalacio-
nes» por importe de 19.485 €, proyecto no previsto en 
la Partida de los Presupuestos Generales del Estado por 
RNE, S.A. para el presente ejercicio.

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A. provincia de Zaragoza relativa a Equipos, Maqui-
naria e Instalaciones Técnicas, a fecha 31 de diciembre 
de 2009?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. RNE, S.A. no ha 
realizado en Zaragoza ninguna inversión destinada al pro-
yecto «Equipos, maquinaria e instalaciones técnicas».

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 

acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, 
S.A. provincia de Zaragoza relativa a Acondiciona-
miento de locales, a fecha 31 de diciembre de 2009?

El proyecto «Acondicionamiento de Locales» no 
estaba previsto en la partida de los Presupuestos Gene-
rales del Estado por la S.M.E. RNE, S.A. para el pre-
sente ejercicio en la provincia de Zaragoza.

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A. 
provincia de Zaragoza relativa a Acondicionamiento de 
locales, a fecha 31 de diciembre de 2009?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. Televisión 
Española, S.A. no ha realizado en Zaragoza ninguna 
inversión destinada al proyecto «Acondicionamiento 
de locales».

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A. 
provincia de Zaragoza relativa a Sistemas de energía, a 
fecha 31 de diciembre de 2009?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. Televisión 
Española, S.A. no ha realizado en Zaragoza ninguna 
inversión destinada al proyecto «Sistemas de energía».

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.



Congreso 2 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 421

73

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A. 
provincia de Zaragoza relativa a Sistemas y equipos de 
climatización, a fecha 31 de diciembre de 2009?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. Televisión 
Española, S.A. no ha realizado en Zaragoza ninguna 
inversión destinada al proyecto «Sistemas y equipos de 
climatización».

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A. 
provincia de Zaragoza relativa a Sistemas y redes de 
telecomunicación, a fecha 31 de diciembre de 2009?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. Televisión 
Española, S.A. no ha realizado en Zaragoza ninguna 
inversión destinada al proyecto «Sistemas y redes de 
telecomunicación».

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A. 
provincia de Zaragoza relativa a Control técnico, a 
fecha 31 de diciembre de 2009?

De los 149.985 € presupuestados para Zaragoza por 
la S.M.E. Televisión Española, S.A. para el proyecto 
«Control técnico», a 31 de diciembre de 2009, se han 
realizado inversiones por importe de 591 €, lo que 
supone un porcentaje de ejecución del 0,39%.

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A. 
provincia de Zaragoza relativa a Estudio de producción, 
a fecha 31 de diciembre de 2009?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. Televisión Espa-
ñola, S.A. no ha realizado en Zaragoza ninguna inversión 
destinada al proyecto «Estudio de producción».

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A. provin-
cia de Zaragoza relativa a Medios, edición y postproduc-
ción varios formatos, a fecha 31 de diciembre de 2009?

A 31 de diciembre de 2009 la S.M.E. Televisión 
Española, S.A. no ha realizado en Zaragoza ninguna 
inversión destinada al proyecto «Medios, edición y 
postproducción varios formatos».

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000230

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Baudilio Tomé 
Muguruza, Ramón Moreno Bustos (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, S.A. 
prov. de Zaragoza relativa a la Acondicionamiento de 
Locales, a fecha 31 de diciembre de 2009?

El proyecto «Acondicionamiento de Locales», no 
estaba previsto inicialmente en la partida de los Presu-
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puestos Generales del Estado por la S.M.E. RNE, S.A. 
para el presente ejercicio en la provincia de Zaragoza.

Una vez que el pasado 9 de diciembre de 2009 se 
acordó definitivamente y se firmó el contrato de com-
praventa entre Expo Zaragoza Empresarial S.A. y la 
Corporación RTVE de un inmueble para futura sede de 
TVE y RNE en Zaragoza, las inversiones previstas 
están condicionadas por la importante inversión que se 
acometerá en la construcción y equipamiento de esta 
nueva sede del Centro Territorial de RTVE en Aragón.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000234

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0015 denominado EQUIPOS, MAQUINARIA E INS-
TALAC. TCAS. de la entidad S.M.E. RADIO NACIO-
NAL DE ESPAÑA, S.A.?

A 31 de diciembre de 2009, la entidad S.M.E. RNE, 
S.A. ha realizado en Las Palmas inversiones en relación 
al proyecto 0015, «Equipos, maquinaria e instalac. 
Tcas.», por importe de 36.618 €, proyecto no previsto 
en la Partida de los Presupuestos Generales del Estado 
por S.M.E. RNE, S.A. para el presente ejercicio.

La inversión realizada en relación a este proyecto, 
se refiere a actuaciones que se han realizado a lo largo 
del año y que, aunque no estaban planificadas, se han 
considerado necesarias.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000235

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0002 denominado SISTEMAS DE ENERGÍA, de la 
entidad S.M.E. TELEVISIÓN ESPAÑOLA, S.A.?

A 31 de diciembre de 2009, la entidad S.M.E. Tele-
visión Española S.A. ha realizado en Las Palmas inver-
siones en relación al proyecto 0002, «Sistemas de Ener-
gía», por importe de 288.247 €, proyecto no previsto en 
la partida de los presupuestos Generales del Estado de 
la S.M.E. Televisión Española S.A. para el presente 
ejercicio.

Esta inversión corresponde a diferentes actuaciones 
destinadas a la finalización del acondicionamiento del 
Nuevo Centro de Producción de Las Palmas, iniciado 
en 2008 y finalizado en 2009, que aunque no estaban 
planificadas se han considerado necesarias.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000236

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0003 denominado SISTEMAS Y EQUIPOS DE CLI-
MATIZACIÓN de la entidad S.M.E. TELEVISIÓN 
ESPAÑOLA, S.A.?

El proyecto 0003, «Sistemas y equipos de climatiza-
ción», no estaba previsto en la partida de los Presupues-
tos Generales del Estado por la S.M.E. Televisión Espa-
ñola, S.A. para el presente ejercicio en la provincia de 
Las Palmas.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000237

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).
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Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0004 denominado SISTEMAS Y REDES DE TELE-
COMUNICACIÓN de la entidad S.M.E. TELEVISIÓN 
ESPAÑOLA, S.A.?

A 31 de diciembre de 2009, la entidad S.M.E. Tele-
visión Española S.A. ha realizado en Las Palmas inver-
siones en relación al proyecto 0004, «Sistemas y redes 
de telecomunicación», por importe de 54.827 €, pro-
yecto no previsto en la partida de los presupuestos 
Generales del Estado de la S.M.E. Televisión Española 
S.A. para el presente ejercicio.

Esta inversión corresponde a diferentes actuaciones 
destinadas al Nuevo Centro de Producción de Las Pal-
mas, iniciadas en 2008 y finalizadas en 2009, que aunque 
no estaban planificadas se han considerado necesarias.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000238

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0007 denominado INFRAESTRUCTURAS AUX. Y 
OTRAS INSTALACIONES de la entidad S.M.E. 
TELEVISIÓN ESPAÑOLA, S.A.?

De los 110.400 € presupuestados por la S.M.E. Tele-
visión Española, S.A. para el proyecto 0007, «Infraes-
tructuras aux. y otras instalaciones», a 31 de diciembre 
de 2009, se han realizado inversiones por importe de 
432.165 €, lo que supone un porcentaje de ejecución 
del 391,45%.

Esta inversión corresponde a diferentes actuaciones 
destinadas al Nuevo Centro de Producción de Las Pal-
mas, iniciadas en 2008 y finalizadas en 2009. Algunas 
de las cuales no estaban previstas planificadas pero se 
han considerado necesarias.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000239

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0008 denominado MOBILIARIO GRAL. ENSERES Y 
EQUIP. OFICINA de la entidad S.M.E. TELEVISIÓN 
ESPAÑOLA, S.A.?

El proyecto 0008, «Mobiliario gral., enseres y equip. 
oficina», no estaba previsto en la partida de los Presu-
puestos Generales del Estado por la S.M.E. Televisión 
Española, S.A. para el presente ejercicio en la provin-
cia de Las Palmas.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000240

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0016 denominado CONTROL CENTRAL DE 
MADRID de la entidad S.M.E. TELEVISIÓN ESPA-
ÑOLA, S.A.?

El proyecto 0016, «Control central Madrid», no 
estaba previsto en la partida de los Presupuestos Gene-
rales del Estado por la S.M.E. Televisión Española, 
S.A. para el presente ejercicio en la provincia de Las 
Palmas.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000241

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).
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Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0017 denominado CONTROL DE CONTINUIDAD de 
la entidad S.M.E. TELEVISIÓN ESPAÑOLA, S.A.?

El proyecto 0017, «Control de continuidad», no 
estaba previsto en la partida de los Presupuestos Gene-
rales del Estado por la S.M.E. Televisión Española, 
S.A. para el presente ejercicio en la provincia de Las 
Palmas.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000247

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Carmen Guerra Guerra y Guillermo Mariscal 
Anaya (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
diente a la provincia de Las Palmas, relativa al proyecto 
0009 denominado SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
DE SEGURIDAD de la entidad CORPORACIÓN DE 
RADIO Y TELEVISIÓN ESPAÑOLA, S.A.?

El proyecto 09, «Sistemas y equipamientos de segu-
ridad», no estaba previsto en la partida de los Presupues-
tos Generales del Estado de la Corporación RTVE para 
el presente ejercicio en la provincia de Las Palmas.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000248

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  María Teresa García Sena (GP).

Respuesta:

Solicito la relación depuestos de trabajo de RTVE 
por centros territoriales.

En contestación a la presente pregunta adjunto se 
remite cuadro adjunto de plantilla tipo de la estructura 
territorial de RTVE, es decir, tanto de la Sociedad RNE 
como de TVE.

TIPO CT

Row Labels
Sum of 

Dimensionamiento
RNE 328

C.T. RNE ANDALUCÍA 26
INFORMADOR 15

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 2

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 6

C.T. RNE ARAGÓN 17
INFORMADOR 8

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 5

C.T. RNE ASTURIAS 15
INFORMADOR 7

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 4

C.T. RNE BALEARES 16
INFORMADOR 7

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 5

C.T. RNE BARCELONA 78
EFT 2

INFORMADOR 42

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 7

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 6

TÉCNICO SUP. SONIDO 21

C.T. RNE CANARIAS 18
INFORMADOR 9

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 5

C.T. RNE CANTABRIA 13
INFORMADOR 7

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 1

TÉCNICO SUP. SONIDO 4

C.T. RNE CASTILLA-LA MANCHA 17
INFORMADOR 8

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 5
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TIPO CT

Row Labels
Sum of 

Dimensionamiento
C.T. RNE CASTILLA-LEÓN 16

INFORMADOR 7

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 2

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 4

C.T. RNE EXTREMADURA 10
DOCUMENTALISTA 0

INFORMADOR 4

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 3

C.T. RNE GALICIA 15
INFORMADOR 7

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 2

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 4

C.T. RNE LA RIOJA 13
INFORMADOR 7

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 1

TÉCNICO SUP. SONIDO 4

C.T. RNE MURCIA 17
INFORMADOR 8

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. SONIDO 4

C.T. RNE NAVARRA 15
INFORMADOR 6

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 2

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 4

C.T. RNE PAÍS VASCO 22
INFORMADOR 12

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 2

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 5

C.T. RNE VALENCIA 20
INFORMADOR 10

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 2

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. SONIDO 5

TVE 621
C.T. TVE ANDALUCÍA 32

DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

TIPO CT

Row Labels
Sum of 

Dimensionamiento
REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE ARAGÓN 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE ASTURIAS 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE BALEARES 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

INGENIERO TÉCNICO 0

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 5

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 0

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 1

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE BARCELONA 93
DOCUMENTALISTA 1

EFT 2

INFORMADOR 60
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TIPO CT

Row Labels
Sum of 

Dimensionamiento
PRODUCTOR 5

REALIZADOR TV 6

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. IMAGEN 11

TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 4

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 3

C.T. TVE CANARIAS 76
DISEÑADOR GRÁFICO 1

DOCUMENTALISTA 2

ILUMINADOR 2

INFORMADOR 11

NA 0

PRODUCTOR 4

REALIZADOR TV 4

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 3

TÉCNICO SUP. ELECTRICIDAD 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 17

TÉCNICO SUP. IMAGEN 10

TÉCNICO SUP. LUMINOTECNIA 1

TÉCNICO SUP. MONT. EQUIPOS AUDIOVISUALES 2

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 6

TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 6

TÉCNICO SUP. SONIDO 3

C.T. TVE CANTABRIA 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

INGENIERO TÉCNICO 0

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 0

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE CASTILLA-LA MANCHA 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TIPO CT

Row Labels
Sum of 

Dimensionamiento
TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE CASTILLA-LEÓN 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE EXTREMADURA 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE GALICIA 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 0

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE LA RIOJA 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2
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TIPO CT

Row Labels
Sum of 

Dimensionamiento
TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE MURCIA 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

INGENIERO TÉCNICO 0

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 0

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE NAVARRA 32
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 3

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 3

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE PAÍS VASCO 34
DOCUMENTALISTA 1

INFORMADOR 11

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 8

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 1

C.T. TVE VALENCIA 34
DOCUMENTALISTA 2

INFORMADOR 10

PRODUCTOR 2

REALIZADOR TV 1

TÉCNICO SUP. ADMINISTRACIÓN 1

TÉCNICO SUP. ELECTRÓNICO 4

TÉCNICO SUP. IMAGEN 7

TÉCNICO SUP. MONTAJE Y EDIC. VIDEO 3

TÉCNICO SUP. PRODUCCIÓN 0

TIPO CT

Row Labels
Sum of 

Dimensionamiento
TÉCNICO SUP. REALIZACIÓN TV 2

TÉCNICO SUP. SONIDO 2

Grand Total 949

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000253

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ramón Moreno Bustos (GP).

Respuesta:

Una vez transcurrido y superado un plazo mínimo 
de tiempo para que TVE rectificara la información 
ofrecida el pasado día 26 de noviembre de 2009 relativa 
al hallazgo de los restos del Rey Pedro III y donde el 
propio Presidente de la Corporación reconoció pública-
mente en sede parlamentaria el error en la información 
deseo saber:

¿Cuándo tienen previsto los servicios informativos 
de TVE rectificar dicha información?

Señoría Vd. ha presentado simultáneamente una 
serie de preguntas prácticamente idénticas sobre esta 
misma cuestión. Desarrollaré de manera más amplia mi 
argumentación de respuesta en esta por ser la primera 
de la serie. En aras de la eficacia y la concreción, el 
resto de las respuestas serán necesariamente más bre-
ves pues debe entenderse que están relacionadas.

En la sesión de la Comisión Mixta Congreso-Sena-
do de control de la Corporación RTVE y sus Socieda-
des celebrada el 21 de diciembre de 2009, Su Señoría 
presentó una pregunta oral sobre este mismo asunto y a 
la que respondí, según consta literalmente en el Diario 
de Sesiones, en los siguientes términos:

«A los reporteros y los periodistas les dijeron que 
era la tumba de Pedro II y se equivocaron. Efectiva-
mente, hay que reconocerlo, es un error histórico. Los 
reyes eran reyes de Aragón y los grandes de Barcelona 
eran condes de Barcelona hasta Ramón Berenguer IV, 
que se funde, que se hace rey de Aragón consorte. Tiene 
usted razón, qué le voy a decir. ¿Que no saben todo? 
Pues sí. ¿Que debemos tener una asesoría histórica? 
Pues también.»

Es evidente mi reconocimiento de que los periodis-
tas de RTVE fueron inducidos a un error por una fuente 
externa y abogué por una mejor asesoría para temas 
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históricos. No hay por tanto un anuncio de rectificación 
y sí un compromiso de extremar la rigurosidad en temas 
históricos (en la medida en que un asunto sujeto a tan-
tos debates como la historia nos lo permita).

El tema que está sobre la mesa, el ordinal de Pedro 
el Grande, no se puede considerar un caso cerrado por 
parte de la comunidad académica pues algunos histo-
riadores defienden que sea llamado II y otros le llaman 
III. Incluso hay quien, ante la imposibilidad de cerrar la 
discusión, opta por quitarle el ordinal.

A la luz del debate existente en el ámbito de los 
expertos sobre estas cuestiones no procede, a mi juicio, 
reclamar de los Servicios Informativos una rectifica-
ción, una vez que me he disculpado expresamente por 
que los periodistas aceptaron sin más matización una 
nomenclatura que provenía de una fuente fiable y he 
pedido a la Dirección que extremen la prudencia y sean 
cuidadosos a la hora de aproximarse a estos asuntos 
históricos sujetos a debate entre la propia comunidad 
académica.

Es cierto que se dio por buena una visión histórica 
discutida pero este sesgo no es en sí mismo un error 
como tampoco lo hubiera sido dar por buena la versión 
de los historiadores que defienden el otro punto de 
vista. Continuamente en TVE nos hacemos eco de las 
versiones de personas que defienden posiciones enfren-
tadas. Nuestra obligación es ser plurales sin que ello 
implique que dar voz a los que piensan de una manera 
determinada sea un error. En las noticias que sobre este 
asunto que han seguido apareciendo en los Telediarios 
se ha buscado de forma expresa una redacción que res-
ponda al criterio de pluralidad que defendemos.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000254

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ramón Moreno Bustos (GP).

Respuesta:

Una vez transcurrido y superado un plazo mínimo 
de tiempo para que TVE rectificara la información 
ofrecida el pasado día 26 de noviembre de 2009 relativa 
al hallazgo de los restos del Rey Pedro III y donde l 
propio Presidente de la Corporación reconoció pública-
mente en sede parlamentaria el error en la información 
deseo saber:

¿Por qué motivo no se ha rectificado dicha informa-
ción hasta la fecha?

Señoría, su pregunta es prácticamente idéntica a la 
que consta en el registro con el número 106737 presen-

tada por Vd. mismo. En la respuesta a esa pregunta ante-
rior me he extendido en la argumentación relativa a este 
asunto. Por no repetirme sólo insistiré en recalcar que 
no hay ningún compromiso de rectificar y sí de extre-
mar el celo y la prudencia en el tratamiento de estas 
cuestiones históricas sujetas a controversia y debate.

Es cierto que se dio por buena una visión histórica 
discutida pero este sesgo no es en sí mismo un error 
como tampoco lo hubiera sido dar por buena la versión 
de los historiadores que defienden el otro punto de 
vista. Continuamente en TVE nos hacemos eco de las 
versiones de personas que defienden posiciones enfren-
tadas. Nuestra obligación es ser plurales sin que ello 
implique que dar voz a los que piensan de una manera 
determinada sea un error. En las noticias que sobre este 
asunto que han seguido apareciendo en los Telediarios 
se ha buscado de forma expresa una redacción que res-
ponda al criterio de pluralidad que defendemos.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000255

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ramón Moreno Bustos (GP).

Respuesta:

Una vez transcurrido y superado un plazo mínimo 
de tiempo para que TVE rectificara la información 
ofrecida el pasado día 26 de noviembre de 2009 relativa 
al hallazgo de los restos del Rey Pedro III y donde l 
propio Presidente de la Corporación reconoció pública-
mente en sede parlamentaria el error en la información 
deseo saber:

¿Tienen intención los servicios informativos de rec-
tificar la información como así lo propuso el Grupo 
Popular en el mismo informativo (TD2) y a la misma 
hora que el día del error?

Señoría, su pregunta es prácticamente idéntica a la 
que consta en el registro con el número 106737 presen-
tada por Vd. mismo. En la respuesta a esa pregunta 
anterior me he extendido en la argumentación relativa a 
este asunto. Por no repetirme permítame insistir en las 
que fueron mis palabras en la sesión de la Comisión 
Mixta Congreso-Senado de control de la Corporación 
RTVE y sus Sociedades celebrada el 21 de diciembre 
de 2009

«A los reporteros y los periodistas les dijeron que 
era la tumba de Pedro II y se equivocaron. Efectiva-
mente, hay que reconocerlo, es un error histórico. Los 
reyes eran reyes de Aragón y los grandes de Barcelona 
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eran condes de Barcelona hasta Ramón Berenguer IV, 
que se funde, que se hace rey de Aragón consorte. Tiene 
usted razón, qué le voy a decir. ¿Que no saben todo? 
Pues sí. ¿Que debemos tener una asesoría histórica? 
Pues también.»

Es evidente mi reconocimiento de que los periodis-
tas de RTVE fueron inducidos a un error por una fuente 
externa y abogué por una mejor asesoría para temas 
históricos. No hay por tanto un anuncio de rectificación 
y sí un compromiso de extremar la rigurosidad en temas 
históricos (en la medida en que un asunto sujeto a tan-
tos debates como la historia nos lo permita).

Mi reconocimiento expreso, en sede parlamentaria, 
de un tratamiento más cuidadoso y prudente de los 
asuntos históricos especialmente polémicos es un com-
promiso y considero que este asunto no justifica una 
rectificación tal como usted propone.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000256

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ramón Moreno Bustos (GP).

Respuesta:

Una vez transcurrido y superado un plazo mínimo 
de tiempo para que TVE rectificara la información 
ofrecida el pasado día 26 de noviembre de 2009 relativa 
al hallazgo de los restos del Rey Pedro III y donde el 
propio Presidente de la Corporación reconoció pública-
mente en sede parlamentaria el error en la información 
deseo saber:

¿Qué medidas ha tomado TVE para corregir esa 
información y para que hechos como el descrito no 
vuelvan a producirse?

Señoría, su pregunta es prácticamente idéntica a la 
que consta en el registro con el número 106737 pre-
sentada por Vd. mismo. En la respuesta a esa pregunta 
anterior me he extendido en la argumentación relativa 
a este asunto. Por no repetirme permítame insistir en 
que he pedido a la Dirección de Informativos que sean 
especialmente cuidadosos en estas cuestiones y que 
extremen el celo. Los informativos y programas de 
RTVE emiten diariamente centenares de noticias y 
sería absurdo no reconocer que estamos expuestos a 
que la versión de una fuente externa, a la que conside-
ramos fiable, sea trasladada directamente a nuestra 
audiencia sin habernos percatado de que se trata de 
una cuestión sometida a controversia entre los propios 
historiadores y académicos.

Continuamente en TVE nos hacemos eco de las ver-
siones de personas que defienden posiciones enfrenta-
das. Nuestra obligación es ser plurales sin que ello 
implique que dar voz a los que piensan de una manera 
determinada sea un error. En las noticias que sobre este 
asunto que han seguido apareciendo en los Telediarios 
se ha buscado de forma expresa una redacción que res-
ponda al criterio de pluralidad que defendemos.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000257

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ramón Moreno Bustos (GP).

Respuesta:

Una vez transcurrido y superado un plazo mínimo 
de tiempo para que TVE rectificara la información 
ofrecida el pasado día 26 de noviembre de 2009 relativa 
al hallazgo de los restos del Rey Pedro III y donde l 
propio Presidente de la Corporación reconoció pública-
mente en sede parlamentaria el error en la información 
deseo saber:

¿Qué personas han asumido algún tipo de responsa-
bilidad sobre la información errónea?

Señoría, su pregunta es prácticamente idéntica a la 
que consta en el registro con el número 106737 presen-
tada por Vd. mismo. En la respuesta a esa pregunta 
anterior me he extendido en la argumentación relativa a 
este asunto. Por no repetirme permítame insistir en lo 
que ya manifesté ante la Comisión Mixta Congreso-
Senado de control de la Corporación RTVE y sus Socie-
dades celebrada el 21 de diciembre de 2009, Su Señoría 
presentó una pregunta oral sobre este mismo asunto y a 
la que respondí, según consta literalmente en el Diario 
de Sesiones, en los siguientes términos:

«A los reporteros y los periodistas les dijeron que 
era la tumba de Pedro II y se equivocaron. Efectiva-
mente, hay que reconocerlo, es un error histórico. Los 
reyes eran reyes de Aragón y los grandes de Barcelona 
eran condes de Barcelona hasta Ramón Berenguer IV, 
que se funde, que se hace rey de Aragón consorte. Tiene 
usted razón, qué le voy a decir. ¿Que no saben todo? 
Pues sí. ¿Que debemos tener una asesoría histórica? 
Pues también.»

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.
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179/000259

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ignacio Cosidó Gutiérrez y Celinda Sánchez 
García (GP).

Respuesta:

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2009?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2009 en la Provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la Provincia de Palencia?

El proyecto 0008 «Mobiliario General, enseres y 
equipamiento de oficina», no estaba previsto inicial-
mente en la partida de los Presupuestos Generales del 
Estado por la Corporación de Radio y Televisión Espa-
ñola, S.A. para el ejercicio 2009 en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León.

El mencionado proyecto, no estaba previsto inicial-
mente en la partida de los Presupuestos Generales del 
Estado por la Corporación Radio Televisión Española, 
S.A. para el ejercicio 2009 en la provincia de Palencia, 
y no se han hecho inversiones con cargo al mismo.

No está previsto por la Corporación Radio Televi-
sión Española, S.A. realizar inversiones en la provincia 
de Palencia con cargo al proyecto 08 «Mobiliario Gene-
ral enseres y equipamiento de oficina» durante el ejer-
cicio 2010, ni tampoco en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León. Para ejercicios futuros la previsión no 
está aún realizada.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000260

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Eugencia 
Nasarre Goicoechea (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2009 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009 correspon-
dientes a la provincia de Jaén, relativa a la entidad: 
SME Radio Nacional de España, S.A., proyecto 0004 
Sistemas y Redes de Telecomunicación?

De los 300.000 € presupuestados en 2009 por la 
SME Radio Nacional de España, S.A., para la provin-

cia de Jaén, destinados al proyecto 04 «Sistemas y 
Redes de Telecomunicación», a cierre del ejercicio se 
han realizado inversiones por importe de 136.000 €, lo 
que supone un grado de ejecución del 45,33%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000261

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ignacio Cosidó Gutiérrez y Celinda Sánchez 
García (GP).

Respuesta:

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2009?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2009 en la Provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palencia?

El Proyecto 0002, Sistemas de energía, no estaba 
previsto inicialmente en la partida de los Presupuestos 
Generales del Estado por la SME Radio Nacional de 
España, S.A., para el ejercicio 2009 en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León.

No obstante, lo anterior, se han realizado inversio-
nes en relación con el mencionado proyecto en la pro-
vincia de Palencia por importe de 3.360 €.

La previsión de inversiones para ejercicios futuros 
no está aún realizada.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000262

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ignacio Cosidó Gutiérrez y Celinda Sánchez 
García (GP).

Respuesta:

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2009?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2009 en la Provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palencia?
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Según los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, la S.M.E. Radio Nacional de España, S.A. 
tenía un presupuesto inicial para el proyecto 0004, 
«Sistemas y redes de telecomunicaciones», en la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León de 1.119.800 €.

El mencionado proyecto, no estaba previsto inicial-
mente en la partida de los Presupuestos Generales del 
Estado por la S.M.E. Radio Nacional de España, S.A. 
para el ejercicio 2009 en la provincia de Palencia, y no 
se han hecho inversiones con cargo al mismo.

Para el ejercicio 2010 no consta la realización de 
inversiones relativas al proyecto 4 por parte de la S.M.E. 
Radio Nacional de España en la provincia de Palencia, 
debido a que éstas son realizadas en la sede del centro 
territorial de cada Comunidad Autónoma de forma cen-
tralizada, y posteriormente se distribuyen en los distin-
tos centros provinciales según necesidades.

No obstante, la previsión de inversión relativa al 
mencionado proyecto para la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León para 2010 es de 1.119.800. Para ejerci-
cios futuros no está aún realizada.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000263

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ignacio Cosidó Gutiérrez y Celinda Sánchez 
García (GP).

Respuesta:

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2009?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2009 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palencia?

Según los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009, la S.M.E. Radio Nacional de España, S.A. 
tenía un presupuesto inicial para el proyecto 0015, 
«Equipos, maquinaria e instalaciones técnicas», en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León de 100.000 €.

El mencionado proyecto, no estaba previsto inicial-
mente en la partida de los Presupuestos Generales del 
Estado por la S.M.E. Radio Nacional de España, S.A. 
para el ejercicio 2009 en la provincia de Palencia.

La previsión de inversiones para ejercicios futuros 
no está aún realizada.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000264

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ignacio Cosidó Gutiérrez y Celinda Sánchez 
García (GP).

Respuesta:

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2009?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2009 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palencia?

Según los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, la S.M.E. Radio Nacional de España, S.A. 
tenía un presupuesto inicial para el proyecto 0030 «Dot. 
Tcas. UU.II. de. territ. y extranj.», en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León de 1.339.333 €.

Durante el ejercicio 2009, la S.M.E. Radio Nacional 
de España, S.A. ha realizado inversiones en la provin-
cia de Palencia destinadas al mencionado proyecto, por 
importe de 170.810 €.

La previsión de inversiones para ejercicios futuros 
no está aún realizada.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000265

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Ignacio Cosidó Gutiérrez y Celinda Sánchez 
García (GP).

Respuesta:

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2009?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2009 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palencia?

El proyecto 0074, «Sistema MAR», no estaba pre-
visto inicialmente en la partida de los Presupuestos 
Generales del Estado por la S.M.E. Radio Nacional de 
España, S.A. para el ejercicio 2009 en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León.

Durante el ejercicio 2009, la S.M.E. Radio Nacional 
de España, S.A. no ha realizado inversiones en la pro-
vincia de Palencia destinadas al mencionado proyecto.

La previsión de inversiones para ejercicios futuros 
no está aún realizada.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.
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179/000271

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Miguel Barrachina Ros (GP).

Respuesta:

¿Quién ejerce las funciones de director general?
¿Quiénes son los restantes miembros del equipo 

directivo?
¿Desde qué fecha ejerce cada uno de ellos su res-

ponsabilidad?
¿Cuál es la retribución completa —salario, despla-

zamientos, asistencias, dietas y cualesquiera otras— 
percibidas durante 2009 por cada uno de los miembros 
del equipo directivo, por todos los conceptos e indivi-
dualizadamente?

De conformidad con lo establecido en la Ley 
17/2006 de la Radio y la Televisión de Titularidad Esta-
tal, en su disposición transitoria quinta, el Ente Público 
RTVE y las Sociedades TVE, S.A., y RNE, S.A., fue-
ron objeto de disolución-liquidación tras la constitución 
de la Corporación RTVE y sus Sociedades Mercantiles 
Estatales TVE y RNE.

En consecuencia deben dirigir la pregunta a doña 
María Angustias Marugán, Presidenta del Consejo del 
Ente Público RTVE en Liquidación.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.

 

179/000272

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Miguel Barrachina Ros (GP).

Respuesta:

En la empresa pública Ente Público Radiotelevisión 
Española,

¿Quiénes son los miembros actuales del Consejo de 
Administración?

¿En qué fecha tomaron posesión de su cargo?
¿Cuáles fueron las retribuciones completas, asisten-

cias, dietas y cualesquiera otras, percibidas durante 
2009 de cada uno de los miembros del Consejo de 
Administración, por todos los conceptos e individuali-
zadamente?

De conformidad con lo establecido en la Ley 
17/2006 de la Radio y la Televisión de Titularidad Esta-
tal, en su disposición transitoria quinta, el Ente Público 
RTVE y las Sociedades TVE, S.A., y RNE, S.A., fue-
ron objeto de disolución-liquidación tras la constitución 
de la Corporación RTVE y sus Sociedades Mercantiles 
Estatales TVE y RNE.

En consecuencia deben dirigir la pregunta a doña 
María Angustias Marugán, Presidenta del Consejo del 
Ente Público RTVE en Liquidación.

El Presidente de la Corporación RTVE, Alberto 
Oliart Saussol.
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